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クロス集計【中学生保護者】

問１  お子さんとあなた（回答者）との関係は、以下のどれになりますか。お子さんからみた続き柄で、お答えください。

父親 母親 祖父 祖母 兄弟姉妹 その他 施設職員 無回答

3175 8.4 89.7 - 0.2 0.1 0.0 - 1.5

ふたり親（二世代） 2298 7.0 91.7 - - 0.1 0.0 - 1.1

ふたり親（三世代） 289 5.5 91.3 - 1.0 - - - 2.1

ひとり親（二世代） 490 14.7 82.0 - - 0.2 - - 3.1

ひとり親（三世代） 98 17.3 75.5 - 4.1 - - - 3.1

2138 9.5 89.0 - 0.3 0.1 - - 1.1

困窮層 190 8.9 88.9 - - 0.5 - - 1.6

周辺層 347 9.8 87.6 - 0.3 0.3 - - 2.0

一般層 1601 9.6 89.3 - 0.3 - - - 0.8

問２  あなたの年齢を教えてください。

20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60歳以上 無回答

3175 0.0 - 0.1 2.1 11.9 35.9 37.2 9.6 1.1 0.7 1.4

ふたり親（二世代） 2298 - - 0.1 1.6 10.6 37.4 38.7 9.0 1.1 0.5 1.0

ふたり親（三世代） 289 - - - 2.1 9.7 29.8 41.5 13.1 0.3 0.3 3.1

ひとり親（二世代） 490 0.2 - - 3.9 16.9 34.1 28.4 11.4 1.6 0.8 2.7

ひとり親（三世代） 98 - - - 4.1 23.5 27.6 33.7 4.1 - 5.1 2.0

2138 0.0 - 0.0 2.1 12.5 35.8 36.8 10.1 1.0 0.7 1.0

困窮層 190 0.5 - 0.5 6.8 22.1 26.8 28.9 11.1 1.1 0.5 1.6

周辺層 347 - - - 2.0 14.4 36.0 35.2 8.4 1.4 1.2 1.4

一般層 1601 - - - 1.5 10.9 36.9 38.0 10.4 0.9 0.6 0.8

問３  お子さんと同居しているご家族の人数を教えてください（あなたとお子さんも含む）。単身赴任しているご家族も含めてください。

平  均 標準偏差 最小値 最大値

3117 4.2 1.0 2.0 12.0

ふたり親（二世代） 2291 4.2 0.7 2.0 10.0

ふたり親（三世代） 289 5.7 1.0 3.0 12.0

ひとり親（二世代） 439 3.5 1.0 2.0 9.0

ひとり親（三世代） 98 4.5 1.1 2.0 8.0

2105 4.2 1.0 2.0 12.0

困窮層 188 4.1 1.3 2.0 8.0

周辺層 337 4.2 1.1 2.0 9.0

一般層 1580 4.2 0.9 2.0 12.0

問４  問３で回答したご家族の方は、どなたですか。それぞれ、人数もお教えください。（複数回答、人数はカッコの中に数字で回答してください）

父親 母親 祖父 祖母 兄 姉 弟 妹
その他の親
せき

その他 無回答

3175 83.3 87.1 5.8 10.8 29.1 25.9 26.7 26.5 0.7 1.5 2.7

ふたり親（二世代） 2298 99.3 91.5 - - 31.5 27.6 29.8 28.8 0.1 0.7 -

ふたり親（三世代） 289 99.7 99.0 45.0 88.9 33.9 31.8 28.0 29.4 3.8 2.1 -

ひとり親（二世代） 490 11.8 62.7 - - 15.5 14.9 14.1 15.5 0.4 3.7 17.3

ひとり親（三世代） 98 18.4 71.4 56.1 87.8 26.5 21.4 14.3 18.4 7.1 8.2 -

2138 83.0 87.0 5.1 10.6 29.4 25.7 27.0 25.9 0.8 1.4 2.4

困窮層 190 50.5 86.3 5.3 11.6 35.8 24.7 30.0 26.3 - 3.7 1.6

周辺層 347 72.0 83.9 6.3 11.5 30.8 23.6 25.6 25.6 1.4 1.4 4.6

一般層 1601 89.3 87.8 4.8 10.2 28.3 26.2 27.0 25.9 0.7 1.2 2.0

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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問４　問３で回答したご家族の人数をお教えください。

平  均 標準偏差 最小値 最大値

182 1.0 0.1 1.0 2.0

ふたり親（二世代） - - - - -

ふたり親（三世代） 126 1.0 0.0 1.0 1.0

ひとり親（二世代） - - - - -

ひとり親（三世代） 56 1.0 0.1 1.0 2.0

107 1.0 0.1 1.0 2.0

困窮層 10 1.0 0.0 1.0 1.0

周辺層 21 1.0 0.2 1.0 2.0

一般層 76 1.0 0.0 1.0 1.0

問４　問３で回答したご家族の人数をお教えください。

平  均 標準偏差 最小値 最大値

332 1.0 0.1 1.0 2.0

ふたり親（二世代） - - - - -

ふたり親（三世代） 248 1.0 0.1 1.0 2.0

ひとり親（二世代） - - - - -

ひとり親（三世代） 84 1.0 0.1 1.0 2.0

220 1.0 0.1 1.0 2.0

困窮層 21 1.0 0.0 1.0 1.0

周辺層 39 1.0 0.2 1.0 2.0

一般層 160 1.0 0.1 1.0 2.0

平  均 標準偏差 最小値 最大値

933 1.1 0.3 1.0 4.0

ふたり親（二世代） 738 1.1 0.3 1.0 3.0

ふたり親（三世代） 91 1.1 0.3 1.0 2.0

ひとり親（二世代） 78 1.2 0.5 1.0 4.0

ひとり親（三世代） 26 1.1 0.3 1.0 2.0

644 1.1 0.3 1.0 4.0

困窮層 67 1.2 0.4 1.0 2.0

周辺層 111 1.3 0.5 1.0 4.0

一般層 466 1.1 0.3 1.0 3.0

平  均 標準偏差 最小値 最大値

827 1.1 0.3 1.0 3.0

ふたり親（二世代） 643 1.1 0.3 1.0 3.0

ふたり親（三世代） 86 1.1 0.4 1.0 3.0

ひとり親（二世代） 75 1.1 0.3 1.0 2.0

ひとり親（三世代） 23 1.1 0.3 1.0 2.0

559 1.1 0.3 1.0 3.0

困窮層 52 1.1 0.3 1.0 2.0

周辺層 81 1.1 0.3 1.0 3.0

一般層 426 1.1 0.3 1.0 3.0

全  体

祖父

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

兄

生活
困難
度別

全  体

祖母

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

姉

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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問４　問３で回答したご家族の人数をお教えください。

平  均 標準偏差 最小値 最大値

863 1.1 0.3 1.0 3.0

ふたり親（二世代） 703 1.1 0.3 1.0 3.0

ふたり親（三世代） 78 1.2 0.4 1.0 3.0

ひとり親（二世代） 69 1.1 0.2 1.0 2.0

ひとり親（三世代） 13 1.1 0.3 1.0 2.0

592 1.1 0.3 1.0 3.0

困窮層 57 1.2 0.4 1.0 2.0

周辺層 92 1.2 0.4 1.0 2.0

一般層 443 1.1 0.3 1.0 3.0

平  均 標準偏差 最小値 最大値

853 1.1 0.3 1.0 5.0

ふたり親（二世代） 672 1.1 0.3 1.0 5.0

ふたり親（三世代） 84 1.1 0.3 1.0 3.0

ひとり親（二世代） 78 1.2 0.5 1.0 4.0

ひとり親（三世代） 19 1.1 0.2 1.0 2.0

567 1.1 0.4 1.0 5.0

困窮層 50 1.3 0.7 1.0 5.0

周辺層 91 1.2 0.5 1.0 4.0

一般層 426 1.1 0.3 1.0 3.0

平  均 標準偏差 最小値 最大値

23 1.4 0.9 1.0 5.0

ふたり親（二世代） 2 3.0 2.0 1.0 5.0

ふたり親（三世代） 11 1.1 0.3 1.0 2.0

ひとり親（二世代） 1 2.0 0.0 2.0 2.0

ひとり親（三世代） 9 1.3 0.7 1.0 3.0

17 1.4 1.0 1.0 5.0

困窮層 1 1.0 0.0 1.0 1.0

周辺層 5 1.2 0.4 1.0 2.0

一般層 11 1.5 1.2 1.0 5.0

平  均 標準偏差 最小値 最大値

49 1.6 1.0 1.0 5.0

ふたり親（二世代） 16 1.4 0.7 1.0 3.0

ふたり親（三世代） 6 1.0 0.0 1.0 1.0

ひとり親（二世代） 19 2.1 1.3 1.0 5.0

ひとり親（三世代） 8 1.1 0.3 1.0 2.0

32 1.7 1.1 1.0 5.0

困窮層 8 2.3 1.2 1.0 4.0

周辺層 6 1.5 0.8 1.0 3.0

一般層 18 1.6 1.1 1.0 5.0

全  体

弟

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

その他の親せき

生活
困難
度別

全  体

妹

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

その他

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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問５  お子さんと同居しているご家族の中に、高齢であったり障害があったりするなど、介護が必要な方はいますか。

いる いない 無回答

3175 6.2 92.2 1.6

ふたり親（二世代） 2298 2.1 97.4 0.5

ふたり親（三世代） 289 32.9 66.4 0.7

ひとり親（二世代） 490 5.3 87.1 7.6

ひとり親（三世代） 98 28.6 71.4 -

2138 5.8 92.7 1.4

困窮層 190 11.1 87.9 1.1

周辺層 347 9.8 88.2 2.0

一般層 1601 4.4 94.3 1.4

問６  お子さんが病気の時や、ご自身の用事の時などに頼れる親族や友人などがいますか。

いる いない 無回答

3175 80.1 18.2 1.7

ふたり親（二世代） 2298 79.9 19.5 0.6

ふたり親（三世代） 289 93.1 6.2 0.7

ひとり親（二世代） 490 71.4 20.6 8.0

ひとり親（三世代） 98 88.8 11.2 -

2138 80.7 17.8 1.4

困窮層 190 68.4 30.0 1.6

周辺層 347 80.7 17.3 2.0

一般層 1601 82.2 16.5 1.3

問７  お子さんのご両親の国籍にあてはまる番号を、それぞれ教えてください。

日本 日本以外 いない 無回答

3175 95.6 1.9 0.8 1.7

ふたり親（二世代） 2298 98.5 1.3 - 0.2

ふたり親（三世代） 289 98.6 1.0 - 0.3

ひとり親（二世代） 490 81.8 5.7 3.3 9.2

ひとり親（三世代） 98 86.7 1.0 9.2 3.1

2138 96.1 1.5 0.7 1.6

困窮層 190 91.1 4.7 1.1 3.2

周辺層 347 94.2 2.9 0.6 2.3

一般層 1601 97.1 0.9 0.7 1.2

日本 日本以外 いない 無回答

3175 92.6 0.8 2.5 4.1

ふたり親（二世代） 2298 98.8 0.7 0.1 0.3

ふたり親（三世代） 289 98.6 0.7 - 0.7

ひとり親（二世代） 490 62.9 1.2 12.2 23.7

ひとり親（三世代） 98 76.5 - 17.3 6.1

2138 92.5 0.7 2.7 4.2

困窮層 190 80.5 0.5 7.4 11.6

周辺層 347 86.2 0.6 5.5 7.8

一般層 1601 95.3 0.7 1.6 2.5

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

お母さま

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

お父さま

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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問７－１　 問７で「２」を選んだ方におうかがいします。ふだんどのような言語を話されますか。（複数回答） 

日本語 英語 中国語 韓国語 ベトナム語 スペイン語
ポルトガル
語

その他 無回答

61 82.0 24.6 18.0 4.9 - 1.6 3.3 26.2 -

ふたり親（二世代） 29 79.3 20.7 13.8 10.3 - - 6.9 24.1 -

ふたり親（三世代） 3 100.0 - - - - - - - -

ひとり親（二世代） 28 82.1 32.1 25.0 - - 3.6 - 32.1 -

ひとり親（三世代） 1 100.0 - - - - - - - -

33 84.8 27.3 18.2 9.1 - - 3.0 24.2 -

困窮層 9 66.7 33.3 11.1 - - - - 44.4 -

周辺層 10 90.0 40.0 30.0 10.0 - - - 30.0 -

一般層 14 92.9 14.3 14.3 14.3 - - 7.1 7.1 -

日本語 英語 中国語 韓国語 ベトナム語 スペイン語
ポルトガル
語

その他 無回答

25 84.0 36.0 8.0 12.0 - 4.0 4.0 16.0 -

ふたり親（二世代） 17 76.5 29.4 5.9 17.6 - - 5.9 17.6 -

ふたり親（三世代） 2 100.0 100.0 - - - - - 50.0 -

ひとり親（二世代） 6 100.0 33.3 16.7 - - 16.7 - - -

ひとり親（三世代） - - - - - - - - - -

14 78.6 35.7 - 21.4 - 7.1 7.1 7.1 -

困窮層 1 100.0 100.0 - - - - - - -

周辺層 2 100.0 50.0 - - - - - 50.0 -

一般層 11 72.7 27.3 - 27.3 - 9.1 9.1 - -

問７－２  問７－１で、「２」～「８」を選んだ方におうかがいします。日本語がわからないことで、どのようなことに困っていますか。（複数回答）

市や公的機
関からの情
報が届かな
い

道路標識が
わからず、
道に迷いや
すい

就職するこ
とが難しい

近くに相談
する相手が
いない

ゴミ出しな
どの日常的
なルールが
わからない

その他
困っている
ことはない

無回答

50 16.0 2.0 12.0 8.0 4.0 6.0 56.0 20.0

ふたり親（二世代） 26 11.5 - 7.7 11.5 3.8 3.8 61.5 15.4

ふたり親（三世代） 2 50.0 - 50.0 - - - 50.0 -

ひとり親（二世代） 22 18.2 4.5 13.6 4.5 4.5 9.1 50.0 27.3

ひとり親（三世代） - - - - - - - - -

26 19.2 3.8 15.4 11.5 - - 61.5 15.4

困窮層 6 16.7 - 16.7 16.7 - - 50.0 33.3

周辺層 9 22.2 11.1 22.2 - - - 66.7 11.1

一般層 11 18.2 - 9.1 18.2 - - 63.6 9.1

問７－３　  問７－２で回答した困ったことがあったときに、どのようなサービスがあれば利用してみたいと思いますか。（複数回答）

日本語教室
多言語版生
活ガイド
ブック

外国人向け
相談窓口

通訳・翻訳
サービス

その他 無回答

50 12.0 18.0 20.0 8.0 4.0 56.0

ふたり親（二世代） 26 19.2 15.4 15.4 3.8 7.7 50.0

ふたり親（三世代） 2 - 50.0 50.0 - - 50.0

ひとり親（二世代） 22 4.5 18.2 22.7 13.6 - 63.6

ひとり親（三世代） - - - - - - -

26 11.5 23.1 26.9 11.5 7.7 46.2

困窮層 6 - 16.7 33.3 16.7 16.7 33.3

周辺層 9 11.1 22.2 44.4 11.1 - 44.4

一般層 11 18.2 27.3 9.1 9.1 9.1 54.5

全  体

お母さま

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全  体

お父さま

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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問７－４  日本語がわからないことで困ったことがあったときに、誰に相談していますか。（複数回答）

家族
近くにいる
友人

同じ国出身
のコミュニ
ティの人

その他 無回答

50 48.0 32.0 14.0 4.0 32.0

ふたり親（二世代） 26 50.0 30.8 11.5 7.7 30.8

ふたり親（三世代） 2 100.0 50.0 - - -

ひとり親（二世代） 22 40.9 31.8 18.2 - 36.4

ひとり親（三世代） - - - - - -

26 61.5 38.5 7.7 3.8 26.9

困窮層 6 66.7 33.3 - - 16.7

周辺層 9 66.7 44.4 11.1 - 22.2

一般層 11 54.5 36.4 9.1 9.1 36.4

問８  現在お住まいの住居の形態は、次のどれが最もよくあてはまりますか。

持ち家
民間の賃貸
住宅

県営または
市営の賃貸
住宅

都市再生機
構（UR）・公
社などの賃
貸住宅

給与住宅
（社宅・公務
員住宅な
ど）

間借り・そ
の他

無回答

3175 78.0 14.3 0.7 1.5 2.0 1.4 2.2

ふたり親（二世代） 2298 83.4 10.7 0.4 1.1 2.5 0.8 1.0

ふたり親（三世代） 289 92.0 4.8 - 0.3 - 1.7 1.0

ひとり親（二世代） 490 45.1 37.1 2.4 3.9 0.8 2.2 8.4

ひとり親（三世代） 98 73.5 13.3 - 2.0 - 10.2 1.0

2138 76.8 15.6 0.8 1.5 2.3 1.3 1.6

困窮層 190 42.1 46.3 4.2 4.7 0.5 1.6 0.5

周辺層 347 68.0 23.1 0.9 2.3 2.0 1.4 2.3

一般層 1601 82.9 10.4 0.4 0.9 2.6 1.2 1.6

問８－１  お住まいの住居の室数について、居住用の部屋数（玄関、ふろ、リビング、ダイニング等は含めない）を教えてください。

平  均 標準偏差 最小値 最大値

3082 3.6 0.9 1.0 9.0

ふたり親（二世代） 2258 3.6 0.8 1.0 9.0

ふたり親（三世代） 285 4.5 1.1 2.0 8.0

ひとり親（二世代） 442 3.1 1.0 1.0 7.0

ひとり親（三世代） 97 3.9 1.1 2.0 8.0

2101 3.6 0.9 1.0 8.0

困窮層 187 3.1 1.0 1.0 6.0

周辺層 339 3.5 1.0 1.0 7.0

一般層 1575 3.7 0.9 1.0 8.0

問８－２ 1か月あたりの住居費負担はいくらですか。（持ち家）【１か月あたりの住宅ローン返済額】

0 円
1 ～5,000
円

5,001 ～
10,000円

10,001～
30,000円

30,001～
50,000円

50,001～
80,000円

80,001～
100,000 円

100,001 ～
150,000 円

150,001 ～
200,000 円

200,001 円
以上

無回答

2475 15.7 - 0.3 1.9 5.0 23.4 23.9 20.3 2.1 0.3 7.0

ふたり親（二世代） 1916 11.5 - 0.4 1.6 4.6 24.7 26.2 21.5 2.2 0.3 7.2

ふたり親（三世代） 266 28.9 - - 1.9 3.0 21.1 17.7 18.0 1.9 - 7.5

ひとり親（二世代） 221 24.0 - - 2.7 11.8 19.0 17.2 19.0 1.4 0.9 4.1

ひとり親（三世代） 72 51.4 - - 6.9 2.8 12.5 6.9 2.8 4.2 1.4 11.1

1643 17.0 - 0.2 1.9 5.4 25.2 25.3 20.6 2.3 0.3 1.6

困窮層 80 23.8 - - - 10.0 18.8 22.5 21.3 1.3 - 2.5

周辺層 236 17.4 - 0.8 3.0 5.9 22.0 25.0 21.2 2.1 - 2.5

一般層 1327 16.6 - 0.2 1.8 5.0 26.1 25.5 20.5 2.4 0.4 1.4

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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問８－２ 1か月あたりの住居費負担はいくらですか。( 賃貸住宅）【家賃・間代】

0 円
1 ～30,000
円

30,001～
50,000円

50,001～
80,000円

80,001～
100,000 円

100,001 ～
150,000 円

150,001 ～
200,000 円

200,001 円
以上

無回答

631 2.5 5.4 11.1 51.0 14.9 8.9 1.0 - 5.2

ふたり親（二世代） 358 1.7 5.6 10.3 44.4 19.3 12.3 1.4 - 5.0

ふたり親（三世代） 20 5.0 - 5.0 40.0 25.0 20.0 - - 5.0

ひとり親（二世代） 228 2.6 6.1 12.3 63.2 7.0 3.5 0.4 - 4.8

ひとり親（三世代） 25 12.0 - 16.0 44.0 16.0 - - - 12.0

460 2.6 5.2 11.7 51.3 16.1 9.3 1.1 - 2.6

困窮層 109 2.8 4.6 11.0 70.6 9.2 0.9 - - 0.9

周辺層 103 1.9 4.9 10.7 56.3 18.4 5.8 - - 1.9

一般層 248 2.8 5.6 12.5 40.7 18.1 14.5 2.0 - 3.6

問８－２ 1か月あたりの住居費負担はいくらですか。( 賃貸住宅）【共益費・管理費】

0 円
1 ～5,000
円

5,001 ～
10,000円

10,001～
30,000円

30,001～
50,000円

50,001～
80,000円

80,001～
100,000 円

100,001 円
以上

無回答

631 23.0 34.2 11.6 5.4 1.1 0.3 - - 24.4

ふたり親（二世代） 358 24.9 29.6 13.7 5.9 0.8 0.3 - - 24.9

ふたり親（三世代） 20 10.0 20.0 10.0 15.0 5.0 - - - 40.0

ひとり親（二世代） 228 21.5 42.1 8.3 3.9 1.3 0.4 - - 22.4

ひとり親（三世代） 25 20.0 40.0 12.0 4.0 - - - - 24.0

460 23.9 37.4 11.3 6.1 1.1 0.2 - - 20.0

困窮層 109 16.5 48.6 10.1 6.4 1.8 - - - 16.5

周辺層 103 29.1 35.9 9.7 1.9 1.0 1.0 - - 21.4

一般層 248 25.0 33.1 12.5 7.7 0.8 - - - 21.0

問９  現在のあなたの婚姻状況を教えてください。

結婚してい
る（事実婚
を含む）

離婚（別居
中を含む）

死別 未婚・非婚 無回答

3175 83.7 10.9 1.4 0.7 3.3

ふたり親（二世代） 2298 97.7 0.6 - 0.2 1.6

ふたり親（三世代） 289 96.5 0.3 0.3 - 2.8

ひとり親（二世代） 490 25.7 51.6 7.8 2.7 12.2

ひとり親（三世代） 98 7.1 78.6 7.1 5.1 2.0

2138 83.3 11.5 1.7 0.8 2.6

困窮層 190 48.9 38.9 4.2 3.2 4.7

周辺層 347 71.5 19.9 3.2 1.4 4.0

一般層 1601 90.0 6.4 1.1 0.4 2.0

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)



付表　クロス集計　中学生保護者

8

問10  お子さんのお母さまの現在のご職業は、次のどれに最も近いですか。

会社役員
民間企業の
正社員

公務員など
の正職員

契約社員・
派遣社員・
嘱託社員

パート・アル
バイト・日雇
い・  非常
勤職員

自営業（家
族従業者を
含む）

自由業 団体職員
その他の働
き方をして
いる

専業主婦 学生

3175 1.0 12.3 3.0 4.8 49.8 3.9 0.4 0.6 0.9 18.4 0.1

ふたり親（二世代） 2298 0.8 9.5 2.7 3.9 53.9 3.4 0.5 0.5 1.0 21.1 0.0

ふたり親（三世代） 289 1.7 11.4 4.8 4.2 46.0 9.0 0.3 - 1.0 19.0 0.3

ひとり親（二世代） 490 1.2 23.1 2.7 8.0 38.0 3.3 - 1.0 0.8 8.0 0.2

ひとり親（三世代） 98 3.1 24.5 6.1 10.2 23.5 2.0 - 2.0 - 4.1 -

引退（退職）
その他の無
職

求職中、内
定を得たも
のの待機中

わからない 無回答

0.0 0.6 0.7 0.1 3.5

ふたり親（二世代） - 0.3 0.7 0.0 1.6

ふたり親（三世代） - 0.3 - - 1.7

ひとり親（二世代） 0.2 2.0 1.6 0.2 9.8

ひとり親（三世代） - 2.0 - 1.0 21.4

会社役員
民間企業の
正社員

公務員など
の正職員

契約社員・
派遣社員・
嘱託社員

パート・アル
バイト・日雇
い・  非常
勤職員

自営業（家
族従業者を
含む）

自由業 団体職員
その他の働
き方をして
いる

専業主婦 学生

2138 0.7 13.5 3.8 5.1 49.1 3.5 0.4 0.7 1.0 17.8 0.1

困窮層 190 2.1 14.2 0.5 7.9 48.4 3.7 0.5 - 1.6 11.6 -

周辺層 347 0.3 14.7 1.7 4.9 46.1 3.7 0.3 0.9 0.3 19.0 0.3

一般層 1601 0.6 13.1 4.6 4.7 49.8 3.4 0.4 0.8 1.1 18.2 0.1

引退（退職）
その他の無
職

求職中、内
定を得たも
のの待機中

わからない 無回答

0.0 0.6 0.9 0.1 2.8

困窮層 - 2.6 1.1 - 5.8

周辺層 0.3 0.9 2.0 0.3 4.3

一般層 - 0.2 0.6 0.1 2.1

問10－１  問10で「１」～「９」を選んだ、お母さまが職業をおもちの方におうかがいします。お母さまは、１週間に平均何時間、お仕事をされていますか。

０時間 10時間未満 20時間未満 30時間未満 40時間未満 60時間未満 60時間以上 無回答

2432 0.0 6.6 20.2 28.2 15.1 24.8 2.0 3.0

ふたり親（二世代） 1753 - 5.9 23.4 32.5 14.7 19.4 1.6 2.6

ふたり親（三世代） 227 - 8.4 19.8 28.6 12.3 26.9 1.3 2.6

ひとり親（二世代） 382 0.3 9.2 9.2 12.6 16.5 42.9 3.4 6.0

ひとり親（三世代） 70 - 4.3 1.4 5.7 27.1 54.3 7.1 -

1662 - 6.1 19.5 27.6 16.5 26.9 2.0 1.4

困窮層 150 - 8.7 14.7 17.3 21.3 34.7 1.3 2.0

周辺層 253 - 5.5 15.4 25.3 19.8 29.6 2.8 1.6

一般層 1259 - 6.0 20.9 29.2 15.3 25.4 1.9 1.3

平  均 標準偏差 最小値 最大値

2358 27.6 13.9 0.0 150.0

ふたり親（二世代） 1708 25.9 12.9 2.0 108.0

ふたり親（三世代） 221 27.3 14.0 1.0 80.0

ひとり親（二世代） 359 33.4 16.0 0.0 150.0

ひとり親（三世代） 70 39.5 12.4 8.0 75.0

1639 28.2 13.6 1.0 108.0

困窮層 147 30.1 13.6 1.0 66.0

周辺層 249 30.5 15.0 3.0 108.0

一般層 1243 27.5 13.3 2.0 94.5

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別
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問10－２  問10で「１」～「９」を選んだ、お母さまが職業をおもちの方におうかがいします。昨年１年間を合計した、お母さまのお仕事からの収入（税込）  は、およそいくらですか。

収入はない
（０  円）

１～50  万
円未満

50～100 万
円未満

100 ～200
万円未満

200 ～300
万円未満

300 ～400
万円未満

400 ～500
万円未満

500 ～600
万円未満

600 ～700
万円未満

700 ～800
万円未満

800 ～900
万円未満

2432 2.1 8.0 34.0 22.2 12.4 5.8 2.8 2.1 2.2 0.8 0.3

ふたり親（二世代） 1753 2.3 8.7 38.7 21.7 9.8 4.8 2.6 1.6 2.3 0.7 0.2

ふたり親（三世代） 227 2.2 9.3 33.5 22.0 10.6 6.2 1.8 4.4 1.3 0.4 0.9

ひとり親（二世代） 382 1.3 5.5 18.3 24.3 21.2 8.6 3.7 3.1 2.1 0.8 0.3

ひとり親（三世代） 70 - 1.4 2.9 22.9 35.7 12.9 4.3 2.9 2.9 4.3 2.9

900 万円以
上

わからない 無回答

0.2 2.1 5.1

ふたり親（二世代） 0.1 1.7 4.8

ふたり親（三世代） 0.4 2.2 4.8

ひとり親（二世代） 0.5 3.9 6.3

ひとり親（三世代） - 1.4 5.7

収入はない
（０  円）

１～50  万
円未満

50～100 万
円未満

100 ～200
万円未満

200 ～300
万円未満

300 ～400
万円未満

400 ～500
万円未満

500 ～600
万円未満

600 ～700
万円未満

700 ～800
万円未満

800 ～900
万円未満

1662 2.3 7.8 33.3 23.6 13.8 6.4 3.3 2.8 2.7 1.0 0.3

困窮層 150 2.7 7.3 24.7 36.7 18.0 5.3 2.0 0.7 - - -

周辺層 253 2.0 7.9 26.5 28.1 17.4 6.3 1.2 2.0 2.0 0.4 0.4

一般層 1259 2.3 7.8 35.7 21.1 12.5 6.5 3.9 3.2 3.2 1.3 0.3

900 万円以
上

わからない 無回答

0.2 0.8 1.7

困窮層 - 0.7 2.0

周辺層 - 1.6 4.3

一般層 0.3 0.7 1.2

問10－３  問10で「１」～「９」を選んだ、お母さまが職業をおもちの方におうかがいします。お母さまは、平日の日中以外の勤務がありますか。（複数回答）

早朝（５～８
時）

夜勤（20
時～22
時）

深夜勤務
（22  時～５
時）

土曜出勤
日曜・祝日
出勤

その他
平日の日中
以外の勤務
はない

無回答

2432 7.9 7.6 4.6 47.9 35.1 4.6 36.3 4.7

ふたり親（二世代） 1753 6.5 5.6 3.2 46.1 33.1 4.3 39.1 4.6

ふたり親（三世代） 227 7.5 9.7 5.7 46.3 35.2 7.5 34.4 6.2

ひとり親（二世代） 382 13.9 12.3 7.9 55.2 41.1 4.2 26.7 4.5

ひとり親（三世代） 70 11.4 24.3 17.1 57.1 50.0 2.9 24.3 4.3

1662 8.2 7.9 4.6 48.4 35.6 4.5 37.8 2.8

困窮層 150 12.7 20.0 10.0 60.0 50.7 2.7 22.0 2.0

周辺層 253 9.5 9.1 7.5 53.8 40.7 2.0 32.0 4.3

一般層 1259 7.4 6.2 3.4 46.0 32.8 5.2 40.9 2.6

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別
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問11  お子さんのお父さまの現在のご職業は、次のどれに最も近いですか。

会社役員
民間企業の
正社員

公務員など
の正職員

契約社員・
派遣社員・
嘱託社員

パート・アル
バイト・日雇
い・  非常
勤職員

自営業（家
族従業者を
含む）

自由業 団体職員
その他の働
き方をして
いる

専業主夫 学生

3175 9.3 57.9 6.2 1.6 0.9 9.4 0.4 0.9 0.4 0.1 -

ふたり親（二世代） 2298 9.5 67.1 7.0 1.7 0.6 9.1 0.4 1.1 0.3 0.0 -

ふたり親（三世代） 289 14.5 52.9 7.6 3.1 1.4 15.6 - 0.3 1.7 - -

ひとり親（二世代） 490 5.9 24.7 2.9 0.8 2.0 7.6 0.6 0.4 0.2 0.2 -

ひとり親（三世代） 98 4.1 20.4 1.0 - 2.0 7.1 - - - - -

引退（退職）
その他の無
職

求職中、内
定を得たも
のの待機中

わからない 無回答

0.3 0.6 0.2 0.9 11.0

ふたり親（二世代） 0.2 0.6 0.1 0.1 2.0

ふたり親（三世代） 0.3 - - - 2.4

ひとり親（二世代） 0.6 0.8 0.4 4.9 48.0

ひとり親（三世代） - 2.0 1.0 1.0 61.2

会社役員
民間企業の
正社員

公務員など
の正職員

契約社員・
派遣社員・
嘱託社員

パート・アル
バイト・日雇
い・  非常
勤職員

自営業（家
族従業者を
含む）

自由業 団体職員
その他の働
き方をして
いる

専業主夫 学生

2138 8.2 60.8 6.3 1.9 1.1 8.0 0.2 0.9 0.4 0.0 -

困窮層 190 4.2 34.2 0.5 3.7 5.8 11.1 - - 1.1 - -

周辺層 347 6.9 49.3 6.9 2.6 1.4 6.6 0.6 0.3 1.2 - -

一般層 1601 9.0 66.4 6.8 1.5 0.5 8.0 0.2 1.2 0.2 0.1 -

引退（退職）
その他の無
職

求職中、内
定を得たも
のの待機中

わからない 無回答

0.2 0.5 0.2 0.6 10.7

困窮層 - 3.7 1.1 2.1 32.6

周辺層 0.9 0.9 0.3 1.2 21.0

一般層 0.1 - 0.1 0.2 5.8

問11－１  問11で「１」～「９」を選んだ、お父さまが職業をおもちの方におうかがいします。お父さまは、１週間に平均何時間、お仕事をされていますか。

０時間 10時間未満 20時間未満 30時間未満 40時間未満 60時間未満 60時間以上 無回答

2763 0.0 2.5 2.1 0.3 1.6 57.7 23.1 12.8

ふたり親（二世代） 2227 0.0 2.3 1.9 0.2 1.4 58.6 22.9 12.7

ふたり親（三世代） 281 - 2.5 3.6 0.4 1.4 54.8 25.3 12.1

ひとり親（二世代） 221 - 4.5 2.3 - 3.6 54.8 21.7 13.1

ひとり親（三世代） 34 - 2.9 5.9 2.9 - 41.2 23.5 23.5

1879 0.1 2.3 2.4 0.2 2.0 63.3 23.9 5.8

困窮層 115 - 4.3 1.7 0.9 5.2 48.7 30.4 8.7

周辺層 263 - 2.7 3.4 - 1.9 60.1 25.1 6.8

一般層 1501 0.1 2.1 2.3 0.2 1.7 65.0 23.3 5.4

平  均 標準偏差 最小値 最大値

2410 49.8 15.4 0.0 126.0

ふたり親（二世代） 1945 49.7 14.8 0.0 126.0

ふたり親（三世代） 247 50.4 17.4 6.0 100.0

ひとり親（二世代） 192 49.2 18.0 6.0 120.0

ひとり親（三世代） 26 49.6 21.9 8.0 105.0

1770 49.6 15.1 0.0 126.0

困窮層 105 49.6 16.4 7.0 85.0

周辺層 245 49.9 17.6 6.0 120.0

一般層 1420 49.5 14.6 0.0 126.0

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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間11－２　問11で「１」～「９」を選んだ、お父さまが職業をおもちの方におうかがいします。昨年1 年間を合計した、お父さまのお仕事からの収入( 税込) は、およそいくらですか。

収入はない
（０  円）

１～50  万
円未満

50～100 万
円未満

100 ～200
万円未満

200 ～300
万円未満

300 ～400
万円未満

400 ～500
万円未満

500 ～600
万円未満

600 ～700
万円未満

700 ～800
万円未満

800 ～900
万円未満

2763 0.0 0.4 0.3 1.0 3.4 10.0 13.0 13.4 12.7 10.5 7.7

ふたり親（二世代） 2227 0.0 0.3 0.3 0.7 2.4 9.4 12.4 14.3 12.6 11.3 8.0

ふたり親（三世代） 281 - 0.7 0.4 2.1 7.5 11.4 17.1 8.2 12.8 8.2 6.0

ひとり親（二世代） 221 - 1.4 0.5 3.2 5.9 12.7 12.7 11.8 15.8 6.3 6.8

ひとり親（三世代） 34 - - - - 14.7 14.7 20.6 2.9 - 5.9 5.9

900 万円以
上

わからない 無回答

11.9 3.6 12.1

ふたり親（二世代） 12.5 3.2 12.4

ふたり親（三世代） 9.3 4.6 11.7

ひとり親（二世代） 9.5 6.3 7.2

ひとり親（三世代） 8.8 5.9 20.6

収入はない
（０  円）

１～50  万
円未満

50～100 万
円未満

100 ～200
万円未満

200 ～300
万円未満

300 ～400
万円未満

400 ～500
万円未満

500 ～600
万円未満

600 ～700
万円未満

700 ～800
万円未満

800 ～900
万円未満

1879 0.1 0.4 0.4 1.2 3.3 11.4 13.8 14.7 14.6 12.1 9.3

困窮層 115 - 2.6 1.7 7.8 14.8 27.8 13.0 9.6 7.0 5.2 -

周辺層 263 - 1.5 0.8 3.8 6.5 16.3 15.2 17.5 10.3 9.1 5.7

一般層 1501 0.1 0.1 0.2 0.3 1.9 9.3 13.7 14.6 15.9 13.2 10.7

900 万円以
上

わからない 無回答

14.5 1.2 2.9

困窮層 0.9 4.3 5.2

周辺層 6.8 1.5 4.9

一般層 16.9 0.9 2.4

問11－３    問11で「１」～「９」を選んだ、お父さまが職業をおもちの方におうかがいします。お父さまは、平日の日中以外の勤務がありますか。（複数回答）

早朝（５～８
時）

夜勤（20時
～22時）

深夜勤務
（22  時～５
時）

土曜出勤
日曜・祝日
出勤

その他
平日の日中
以外の勤務
はない

無回答

2763 15.0 22.5 14.8 51.5 37.2 6.7 26.6 9.4

ふたり親（二世代） 2227 15.1 22.6 13.8 51.8 36.9 6.7 27.0 9.1

ふたり親（三世代） 281 17.4 24.2 22.4 54.1 40.2 7.1 22.1 9.6

ひとり親（二世代） 221 9.5 19.5 14.5 45.7 37.1 5.9 29.9 10.9

ひとり親（三世代） 34 23.5 20.6 14.7 47.1 38.2 5.9 14.7 23.5

1879 15.1 23.5 15.1 53.4 37.8 7.3 28.2 5.4

困窮層 115 23.5 30.4 26.1 67.0 44.3 7.0 13.9 9.6

周辺層 263 19.8 24.3 16.3 60.1 47.1 7.2 19.8 4.9

一般層 1501 13.6 22.8 14.0 51.2 35.6 7.3 30.7 5.2

問12  お子さんがこれまでに通ったことのある保育・教育機関等をすべてお答えください。（複数回答）

認可保育所
認可外保育
施設

認定こども
園

幼稚園（国
立）

幼稚園（公
立）

幼稚園（私
立）

小学校（国
立）

小学校（公
立）

小学校（私
立）

無回答

3175 27.8 5.1 0.3 0.3 9.7 64.2 1.1 86.9 1.6 1.3

ふたり親（二世代） 2298 23.4 4.7 0.4 0.2 9.3 69.8 1.0 87.5 1.5 0.9

ふたり親（三世代） 289 25.3 3.5 0.3 0.3 12.1 64.0 1.0 86.5 1.7 1.7

ひとり親（二世代） 490 46.9 7.1 - 0.6 9.2 42.7 1.6 84.9 2.0 2.7

ひとり親（三世代） 98 43.9 9.2 - - 14.3 38.8 1.0 85.7 1.0 3.1

2138 30.1 5.5 0.5 0.3 8.7 63.8 1.1 88.6 1.4 0.6

困窮層 190 48.9 6.8 - 0.5 8.9 43.7 2.1 81.1 2.1 1.6

周辺層 347 32.3 6.6 0.6 0.6 13.0 57.1 0.9 87.3 2.3 1.2

一般層 1601 27.4 5.1 0.6 0.2 7.8 67.6 1.0 89.8 1.1 0.3

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問13  お子さんに、どの段階までの教育を受けさせたいと考えていますか。あなたのお考えに最も近いものに〇をつけてください。

中学まで 高校まで
短大・高専・
専門学校ま
で

大学または
それ以上

まだわから
ない

無回答

3175 0.1 7.2 15.5 58.7 15.4 3.1

ふたり親（二世代） 2298 0.1 5.3 14.3 62.5 15.1 2.7

ふたり親（三世代） 289 - 9.7 17.3 52.9 17.6 2.4

ひとり親（二世代） 490 0.4 12.9 19.2 46.1 15.5 5.9

ひとり親（三世代） 98 - 17.3 18.4 50.0 13.3 1.0

2138 0.1 7.2 15.3 62.0 13.0 2.4

困窮層 190 0.5 23.2 26.3 27.4 17.9 4.7

周辺層 347 - 11.2 18.4 54.2 14.4 1.7

一般層 1601 0.1 4.4 13.4 67.8 12.1 2.2

問14  あなた（回答者）が、お子さんのお父さまかお母さまの場合、あなたの現在の身長・体重を教えてください。あなたが、お子さんのご両親でない場合は空欄としてください。【身長】

平  均 標準偏差 最小値 最大値

2815 159.6 6.5 140.0 185.0

ふたり親（二世代） 2041 159.7 6.5 140.0 185.0

ふたり親（三世代） 254 159.0 5.9 145.0 178.6

ひとり親（二世代） 433 159.9 7.1 146.0 182.0

ひとり親（三世代） 87 158.9 7.1 142.7 178.6

2019 159.7 6.6 140.0 183.4

困窮層 177 159.3 6.6 144.7 177.0

周辺層 327 159.8 7.0 144.5 180.0

一般層 1515 159.8 6.5 140.0 183.4

問14  あなた（回答者）が、お子さんのお父さまかお母さまの場合、あなたの現在の身長・体重を教えてください。あなたが、お子さんのご両親でない場合は空欄としてください。【体重】

平  均 標準偏差 最小値 最大値

2572 55.1 10.1 24.0 105.0

ふたり親（二世代） 1869 54.8 9.5 24.0 102.0

ふたり親（三世代） 228 54.6 9.5 36.0 97.0

ひとり親（二世代） 391 56.8 12.4 38.0 105.0

ひとり親（三世代） 84 55.1 10.4 39.2 100.0

1893 55.3 10.2 24.0 105.0

困窮層 166 57.1 11.9 36.5 100.0

周辺層 299 56.3 11.2 36.0 105.0

一般層 1428 54.8 9.7 24.0 100.0

問15－１  あなたとお子さんの健康状態についておうかがいします。それぞれ、最も近いものに○をつけてください。  「あなた（回答者）」

よい まあよい ふつう
あまりよくな
い

よくない 無回答

3175 35.5 9.3 46.0 7.0 0.7 1.6

ふたり親（二世代） 2298 36.6 9.6 46.4 5.5 0.5 1.3

ふたり親（三世代） 289 31.5 10.7 49.5 6.2 0.3 1.7

ひとり親（二世代） 490 31.6 7.6 42.9 13.3 1.6 3.1

ひとり親（三世代） 98 39.8 5.1 42.9 11.2 1.0 -

2138 36.1 10.1 45.6 6.6 0.8 0.8

困窮層 190 23.2 6.8 47.9 15.8 3.7 2.6

周辺層 347 35.4 10.7 42.9 9.5 0.3 1.2

一般層 1601 37.8 10.4 45.8 4.9 0.6 0.6

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問15－２  あなたとお子さんの健康状態についておうかがいします。それぞれ、最も近いものに○をつけてください。  「お子さん」

よい まあよい ふつう
あまりよくな
い

よくない 無回答

3175 52.9 9.7 34.0 1.6 0.2 1.5

ふたり親（二世代） 2298 54.3 10.4 32.7 1.3 0.1 1.2

ふたり親（三世代） 289 54.7 9.3 32.9 1.4 - 1.7

ひとり親（二世代） 490 45.7 7.1 41.6 2.2 0.6 2.7

ひとり親（三世代） 98 52.0 8.2 31.6 7.1 - 1.0

2138 54.5 10.8 32.1 1.6 0.2 0.8

困窮層 190 40.5 7.4 45.8 3.2 0.5 2.6

周辺層 347 55.3 8.9 33.1 1.7 - 0.9

一般層 1601 56.0 11.6 30.2 1.4 0.2 0.6

問16  過去１年間に、お子さんを医療機関で受診させた方がよいと思ったが、実際には受診させなかったことがありましたか。

あった なかった 無回答

3175 16.1 81.5 2.4

ふたり親（二世代） 2298 15.8 82.4 1.8

ふたり親（三世代） 289 11.4 85.1 3.5

ひとり親（二世代） 490 21.0 74.7 4.3

ひとり親（三世代） 98 13.3 83.7 3.1

2138 17.7 81.1 1.3

困窮層 190 28.4 69.5 2.1

周辺層 347 20.2 78.1 1.7

一般層 1601 15.9 83.1 1.1

問16－１    問16  で「１  あった」を選んだ方におうかがいします  。その理由は、何ですか。以下の中から、最も近いものに○をつけてください。

子ども本人
が受診した
がらなかっ
たため

医療機関ま
での距離が
遠く、通院
することが
困難であっ
たため

多忙で、医
療機関に連
れて行く時
間がなかっ
たため

最初は受診
させようと
思ったが、
子どもの様
子をみて、
受診させな
くてもよいと
判断したた
め

公的医療保
険に加入し
ておらず、
医療費の支
払いができ
なかったた
め

公的医療保
険に加入し
ていたが、
医療機関で
自己負担金
を支払うこ
とができな
いと思った
ため

自分の健康
状態が悪
かったため

その他 無回答

511 18.6 1.2 19.8 49.5 0.2 0.2 0.2 4.9 5.5

ふたり親（二世代） 362 17.7 1.7 18.2 53.9 0.3 0.3 0.3 3.9 3.9

ふたり親（三世代） 33 15.2 - 18.2 57.6 - - - 3.0 6.1

ひとり親（二世代） 103 23.3 - 26.2 29.1 - - - 9.7 11.7

ひとり親（三世代） 13 15.4 - 15.4 69.2 - - - - -

378 17.5 1.3 19.8 51.1 0.3 0.3 - 5.0 4.8

困窮層 54 18.5 1.9 29.6 33.3 1.9 1.9 - 3.7 9.3

周辺層 70 14.3 1.4 20.0 51.4 - - - 8.6 4.3

一般層 254 18.1 1.2 17.7 54.7 - - - 4.3 3.9

問17  お子さんの予防接種の受診状況について、最も近いものに○をつけてください。

受けた
受けなかっ
た

わからない 無回答

3175 92.3 2.2 2.2 3.3

ふたり親（二世代） 2298 94.4 1.5 1.8 2.3

ふたり親（三世代） 289 93.8 1.4 1.0 3.8

ひとり親（二世代） 490 82.4 5.7 4.7 7.1

ひとり親（三世代） 98 89.8 3.1 3.1 4.1

2138 94.5 2.1 1.8 1.6

困窮層 190 81.1 7.9 6.8 4.2

周辺層 347 91.6 2.9 2.3 3.2

一般層 1601 96.7 1.2 1.1 0.9

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

定期予防接種

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問17  お子さんの予防接種の受診状況について、最も近いものに○をつけてください。

受けた
受けなかっ
た

わからない 無回答

3175 38.9 56.1 0.9 4.1

ふたり親（二世代） 2298 39.3 57.0 0.6 3.1

ふたり親（三世代） 289 44.3 49.8 1.0 4.8

ひとり親（二世代） 490 34.7 55.3 1.8 8.2

ひとり親（三世代） 98 33.7 58.2 2.0 6.1

2138 39.1 58.1 0.7 2.1

困窮層 190 25.3 67.4 2.6 4.7

周辺層 347 31.1 63.7 2.3 2.9

一般層 1601 42.5 55.8 0.1 1.6

受けた
受けなかっ
た

わからない 無回答

3175 47.7 44.0 3.5 4.8

ふたり親（二世代） 2298 48.4 45.4 2.5 3.7

ふたり親（三世代） 289 47.8 41.9 3.5 6.9

ひとり親（二世代） 490 44.5 39.8 7.1 8.6

ひとり親（三世代） 98 45.9 38.8 9.2 6.1

2138 48.5 45.6 3.1 2.8

困窮層 190 36.3 52.6 6.3 4.7

周辺層 347 44.7 47.0 4.0 4.3

一般層 1601 50.8 44.5 2.6 2.2

受けた
受けなかっ
た

わからない 無回答

3175 40.7 49.3 4.5 5.5

ふたり親（二世代） 2298 41.2 50.6 3.4 4.7

ふたり親（三世代） 289 41.5 48.1 4.2 6.2

ひとり親（二世代） 490 39.4 43.5 8.6 8.6

ひとり親（三世代） 98 33.7 50.0 9.2 7.1

2138 41.0 51.8 4.0 3.3

困窮層 190 32.6 55.8 6.8 4.7

周辺層 347 38.9 50.1 5.8 5.2

一般層 1601 42.4 51.7 3.2 2.7

問17－１　問17  で定期予防接種について「２  受けなかった」と回答した人におうかがいします。定期予防接種を受けないことがあったのはなぜですか。（複数回答）

子ども本人
が受けたが
らなかった
ため

医療機関等
までの距離
が遠く、行く
ことが困難
であったた
め

多忙で、医
療機関等に
連れて行く
時間がな
かったため

子どもの様
子をみて、
受けさせな
くてもよいと
判断したた
め

いつどこで
受けさせれ
ばよいのか
よくわから
なかったた
め

費用がかか
ると思って
いたため

受ける時期
に、子ども
が発熱など
で受けさせ
ることがで
きなかった
ため

自分の健康
状態が悪
かったため

その他 無回答

69 7.2 1.4 33.3 15.9 13.0 14.5 30.4 4.3 30.4 5.8

ふたり親（二世代） 34 5.9 - 38.2 17.6 8.8 11.8 32.4 2.9 35.3 5.9

ふたり親（三世代） 4 - - 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 - 25.0 -

ひとり親（二世代） 28 10.7 3.6 32.1 7.1 14.3 17.9 32.1 7.1 25.0 7.1

ひとり親（三世代） 3 - - - 33.3 33.3 - - - 33.3 -

45 6.7 - 44.4 11.1 11.1 8.9 33.3 4.4 37.8 2.2

困窮層 15 13.3 - 46.7 6.7 20.0 13.3 33.3 6.7 26.7 -

周辺層 10 - - 40.0 20.0 - 20.0 50.0 - 20.0 10.0

一般層 20 5.0 - 45.0 10.0 10.0 - 25.0 5.0 55.0 -

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

任意接種（おたふくかぜ）

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

任意接種（インフルエンザ）

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

任意接種（水ぼうそう）

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問18  次のＡ～Ｇの質問について、あなたは、ここ１か月の間にどのくらいの頻度で感じましたか。

いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

3175 1.0 2.4 17.4 22.5 53.5 3.3

ふたり親（二世代） 2298 0.7 1.9 16.1 24.1 54.3 2.9

ふたり親（三世代） 289 - 1.7 15.9 19.4 58.5 4.5

ひとり親（二世代） 490 2.7 5.1 24.1 16.7 46.7 4.7

ひとり親（三世代） 98 1.0 4.1 16.3 22.4 55.1 1.0

2138 1.1 2.5 17.2 23.7 54.3 1.1

困窮層 190 5.3 7.9 27.4 15.3 41.6 2.6

周辺層 347 1.2 2.6 21.3 22.8 51.0 1.2

一般層 1601 0.6 1.9 15.1 24.9 56.6 0.9

いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

3175 1.7 3.6 19.5 24.8 47.3 3.1

ふたり親（二世代） 2298 1.2 2.8 19.0 24.5 49.7 2.8

ふたり親（三世代） 289 1.0 2.8 19.7 25.6 47.4 3.5

ひとり親（二世代） 490 4.1 8.0 23.1 24.7 35.3 4.9

ひとり親（三世代） 98 4.1 3.1 12.2 29.6 50.0 1.0

2138 1.7 3.6 19.1 26.3 48.1 1.3

困窮層 190 8.4 11.6 31.1 23.2 23.2 2.6

周辺層 347 1.7 4.3 21.0 26.2 45.2 1.4

一般層 1601 0.9 2.4 17.3 26.7 51.7 1.1

いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

3175 3.5 7.1 29.8 32.8 23.8 2.9

ふたり親（二世代） 2298 3.0 6.5 30.1 34.1 23.8 2.5

ふたり親（三世代） 289 3.5 7.6 27.7 31.1 27.0 3.1

ひとり親（二世代） 490 6.1 9.8 30.8 27.8 20.6 4.9

ひとり親（三世代） 98 4.1 7.1 23.5 33.7 30.6 1.0

2138 3.0 6.8 30.9 34.3 23.8 1.1

困窮層 190 10.5 14.2 40.0 20.0 12.6 2.6

周辺層 347 2.9 6.9 30.8 32.6 25.6 1.2

一般層 1601 2.2 5.9 29.9 36.4 24.7 0.9

いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

3175 3.8 7.8 34.6 32.1 18.7 3.0

ふたり親（二世代） 2298 2.9 7.0 34.6 33.1 19.8 2.7

ふたり親（三世代） 289 5.2 7.6 35.6 31.5 16.6 3.5

ひとり親（二世代） 490 6.7 12.2 33.9 27.6 15.1 4.5

ひとり親（三世代） 98 5.1 6.1 34.7 33.7 19.4 1.0

2138 3.6 7.4 34.9 33.9 19.0 1.2

困窮層 190 10.0 12.1 39.5 23.2 12.6 2.6

周辺層 347 2.9 11.2 33.4 31.7 19.3 1.4

一般層 1601 2.9 6.1 34.7 35.7 19.7 0.9

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じましたか

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

そわそわ、落ち着かなく感じましたか

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

ぴりぴり、いらいらを感じましたか

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

何をするのも面倒だと感じましたか

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問18  次のＡ～Ｇの質問について、あなたは、ここ１か月の間にどのくらいの頻度で感じましたか。

いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

3175 2.3 5.1 17.5 23.8 48.1 3.1

ふたり親（二世代） 2298 1.7 4.0 17.1 24.5 49.9 2.7

ふたり親（三世代） 289 2.8 7.3 15.9 22.5 48.1 3.5

ひとり親（二世代） 490 4.5 8.8 20.8 21.8 39.0 5.1

ひとり親（三世代） 98 3.1 7.1 16.3 19.4 52.0 2.0

2138 2.2 5.1 16.8 24.9 49.7 1.2

困窮層 190 7.4 12.6 20.5 28.9 27.9 2.6

周辺層 347 1.2 8.1 19.0 22.8 47.8 1.2

一般層 1601 1.7 3.6 15.9 24.9 52.7 1.1

いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

3175 1.7 2.1 10.2 15.9 66.7 3.4

ふたり親（二世代） 2298 1.1 1.7 9.2 15.4 69.5 3.0

ふたり親（三世代） 289 1.4 1.4 9.3 14.9 68.2 4.8

ひとり親（二世代） 490 4.5 3.9 15.3 18.6 53.1 4.7

ひとり親（三世代） 98 2.0 4.1 11.2 15.3 66.3 1.0

2138 1.6 2.1 10.1 16.1 68.7 1.4

困窮層 190 8.9 8.9 22.1 17.4 40.5 2.1

周辺層 347 1.7 2.0 10.7 18.2 66.3 1.2

一般層 1601 0.7 1.2 8.6 15.6 72.6 1.3

いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

3175 1.4 1.4 5.5 9.7 78.8 3.1

ふたり親（二世代） 2298 0.9 1.0 4.4 8.4 82.5 2.8

ふたり親（三世代） 289 0.3 1.0 4.8 11.8 77.5 4.5

ひとり親（二世代） 490 3.9 3.7 11.4 13.7 62.9 4.5

ひとり親（三世代） 98 3.1 1.0 5.1 12.2 77.6 1.0

2138 1.5 1.4 5.2 9.8 80.9 1.2

困窮層 190 8.9 8.4 12.6 17.9 50.0 2.1

周辺層 347 1.2 1.7 7.8 13.0 75.2 1.2

一般層 1601 0.7 0.6 3.8 8.1 85.8 1.1

問19  お子さんの生活費や学費について、おうかがいします。次のＡ～Ｈの費用は、毎月いくらくらいかかっていますか。平均的な金額を教えてください。

3,000 円以
下

3,001 ～
5,000 円

5,001 ～
10,000円

10,001～
30,000円

30,001～
50,000円

50,001円以
上

無回答

3175 6.6 14.9 47.1 16.7 1.7 1.7 11.2

ふたり親（二世代） 2298 4.0 15.1 51.0 16.7 1.7 1.8 9.7

ふたり親（三世代） 289 4.8 12.1 47.1 20.4 1.4 0.7 13.5

ひとり親（二世代） 490 17.8 15.9 32.7 14.1 2.0 1.8 15.7

ひとり親（三世代） 98 18.4 14.3 30.6 18.4 - 1.0 17.3

2138 7.9 16.3 51.4 16.3 1.6 1.6 5.0

困窮層 190 24.2 17.4 26.3 17.9 2.6 2.6 8.9

周辺層 347 13.3 18.2 44.1 16.7 1.4 0.9 5.5

一般層 1601 4.7 15.7 55.9 16.0 1.6 1.6 4.4

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

自分は価値のない人間だと感じましたか

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

神経が過敏だと感じましたか

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

授業料・学校納付金（給食費、教材費、校外学習費）

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

絶望的だと感じましたか

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問19  お子さんの生活費や学費について、おうかがいします。次のＡ～Ｈの費用は、毎月いくらくらいかかっていますか。平均的な金額を教えてください。

3,000 円以
下

3,001 ～
5,000 円

5,001 ～
10,000円

10,001～
30,000円

30,001～
50,000円

50,001円以
上

無回答

3175 21.5 3.0 9.0 38.2 16.1 3.1 9.0

ふたり親（二世代） 2298 20.5 2.7 9.3 39.4 17.1 3.2 7.9

ふたり親（三世代） 289 18.3 4.5 6.9 40.8 17.3 1.0 11.1

ひとり親（二世代） 490 26.9 4.1 9.6 31.6 10.6 3.7 13.5

ひとり親（三世代） 98 28.6 - 6.1 35.7 16.3 5.1 8.2

2138 23.6 3.2 9.4 39.9 16.5 3.3 4.1

困窮層 190 42.6 4.2 5.8 23.2 5.8 3.2 15.3

周辺層 347 28.5 4.0 11.2 36.6 11.5 2.9 5.2

一般層 1601 20.2 2.9 9.5 42.5 18.9 3.4 2.5

3,000 円以
下

3,001 ～
5,000 円

5,001 ～
10,000円

10,001～
30,000円

30,001～
50,000円

50,001円以
上

無回答

3175 50.6 5.3 9.8 7.1 0.9 0.4 25.9

ふたり親（二世代） 2298 50.8 5.6 9.7 7.7 1.0 0.4 24.8

ふたり親（三世代） 289 46.7 5.2 10.4 3.8 1.0 0.3 32.5

ひとり親（二世代） 490 51.4 4.7 9.8 6.1 0.6 0.4 26.9

ひとり親（三世代） 98 54.1 2.0 11.2 6.1 - - 26.5

2138 57.2 5.5 10.1 7.0 0.7 0.3 19.3

困窮層 190 64.7 4.2 3.2 3.7 - 0.5 23.7

周辺層 347 57.9 4.0 9.8 5.5 0.9 - 21.9

一般層 1601 56.2 5.9 10.9 7.7 0.7 0.3 18.2

3,000 円以
下

3,001 ～
5,000 円

5,001 ～
10,000円

10,001～
30,000円

30,001～
50,000円

50,001円以
上

無回答

3175 41.7 20.3 14.6 8.1 0.8 0.4 14.1

ふたり親（二世代） 2298 42.8 21.0 13.9 8.0 0.8 0.4 13.1

ふたり親（三世代） 289 41.5 15.9 16.3 8.3 2.1 - 15.9

ひとり親（二世代） 490 35.7 20.2 17.3 8.2 - 0.6 18.0

ひとり親（三世代） 98 45.9 18.4 12.2 9.2 - - 14.3

2138 45.4 22.7 14.8 8.4 0.7 0.3 7.7

困窮層 190 41.6 21.1 14.7 12.1 0.5 0.5 9.5

周辺層 347 44.1 21.6 17.3 7.5 0.9 0.3 8.4

一般層 1601 46.1 23.1 14.2 8.1 0.7 0.3 7.4

3,000 円以
下

3,001 ～
5,000 円

5,001 ～
10,000円

10,001～
30,000円

30,001～
50,000円

50,001円以
上

無回答

3175 4.3 7.4 23.4 40.9 6.7 2.3 15.0

ふたり親（二世代） 2298 4.7 7.3 23.3 41.6 6.8 1.8 14.5

ふたり親（三世代） 289 2.4 8.7 24.9 37.4 6.6 1.7 18.3

ひとり親（二世代） 490 3.1 6.9 21.8 41.0 6.7 4.5 15.9

ひとり親（三世代） 98 9.2 7.1 27.6 36.7 5.1 3.1 11.2

2138 4.5 7.8 25.5 45.7 6.8 2.2 7.4

困窮層 190 3.7 10.5 23.2 43.7 6.3 3.7 8.9

周辺層 347 5.8 8.4 23.1 47.8 5.8 2.3 6.9

一般層 1601 4.4 7.3 26.4 45.5 7.1 1.9 7.4

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

習い事（スポーツクラブなど以外）

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

塾など、学校外でかかる教育費

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

子どもの食費（給食費を除く）

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

スポーツクラブ・部活

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問19  お子さんの生活費や学費について、おうかがいします。次のＡ～Ｈの費用は、毎月いくらくらいかかっていますか。平均的な金額を教えてください。

3,000 円以
下

3,001 ～
5,000 円

5,001 ～
10,000円

10,001～
30,000円

30,001～
50,000円

50,001円以
上

無回答

3175 17.7 26.1 30.2 14.5 0.9 0.2 10.3

ふたり親（二世代） 2298 18.3 26.1 30.2 14.9 0.7 0.2 9.7

ふたり親（三世代） 289 16.6 27.0 28.7 12.8 1.7 - 13.1

ひとり親（二世代） 490 15.9 26.7 30.0 14.1 1.2 0.2 11.8

ひとり親（三世代） 98 15.3 21.4 37.8 13.3 2.0 - 10.2

2138 19.0 29.0 32.0 15.2 0.8 0.1 3.8

困窮層 190 17.4 26.3 33.2 14.7 0.5 0.5 7.4

周辺層 347 23.3 25.1 30.8 15.0 0.6 - 5.2

一般層 1601 18.3 30.2 32.1 15.3 0.9 0.1 3.1

3,000 円以
下

3,001 ～
5,000 円

5,001 ～
10,000円

10,001～
30,000円

30,001～
50,000円

50,001円以
上

無回答

3175 65.4 16.7 6.3 1.6 0.0 0.0 9.9

ふたり親（二世代） 2298 68.3 15.1 5.7 1.7 - 0.0 9.1

ふたり親（三世代） 289 63.7 15.9 6.6 2.4 0.3 - 11.1

ひとり親（二世代） 490 55.9 22.2 8.2 0.8 - - 12.9

ひとり親（三世代） 98 52.0 26.5 9.2 1.0 - - 11.2

2138 71.0 17.4 6.0 1.4 - - 4.3

困窮層 190 58.4 20.0 10.0 2.1 - - 9.5

周辺層 347 70.3 18.4 4.9 1.4 - - 4.9

一般層 1601 72.6 16.8 5.8 1.2 - - 3.5

3,000 円以
下

3,001 ～
5,000 円

5,001 ～
10,000円

10,001～
30,000円

30,001～
50,000円

50,001円以
上

無回答

3175 39.4 20.8 24.1 3.8 0.1 0.1 11.7

ふたり親（二世代） 2298 41.5 20.6 22.8 3.5 0.1 0.1 11.4

ふたり親（三世代） 289 37.0 22.5 21.5 4.8 0.3 - 13.8

ひとり親（二世代） 490 33.1 21.8 28.0 4.5 - - 12.7

ひとり親（三世代） 98 29.6 14.3 40.8 5.1 - - 10.2

2138 43.3 22.4 24.5 3.6 0.1 - 6.2

困窮層 190 35.3 22.1 27.4 4.7 0.5 - 10.0

周辺層 347 38.6 26.5 21.6 5.5 0.3 - 7.5

一般層 1601 45.3 21.5 24.8 3.0 - - 5.4

問20  あなたのご家庭では、お子さんのために就学援助費を受け取っていますか。

受け取って
いる

受け取って
いない

わからない 無回答

3175 11.7 83.5 1.9 2.9

ふたり親（二世代） 2298 5.2 91.6 1.0 2.2

ふたり親（三世代） 289 6.6 87.2 1.7 4.5

ひとり親（二世代） 490 40.0 49.6 5.7 4.7

ひとり親（三世代） 98 36.7 53.1 4.1 6.1

2138 12.9 85.2 1.3 0.7

困窮層 190 54.7 41.1 2.1 2.1

周辺層 347 25.1 70.0 3.2 1.7

一般層 1601 5.2 93.7 0.7 0.3

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

お小遣い

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

子どもの服・靴

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

（お子さんの）携帯・スマートフォンの代金

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問20－２    問20  で「２  受け取っていない」を選んだ方におうかがいします。  受け取っていない理由は、何ですか。

必要である
が、申請要
件を満たし
ていなかっ
た

必要である
が、申請の
仕方がわか
らなかった

必要である
が、申請す
ることに抵
抗があった

必要ないと
判断した

申請した
が、認定さ
れなかった

制度自体知
らなかった

その他 無回答

2652 20.0 0.2 1.3 66.0 3.8 1.8 2.5 4.4

ふたり親（二世代） 2105 19.9 0.1 1.2 67.6 3.3 1.5 2.0 4.3

ふたり親（三世代） 252 19.4 - 0.8 70.6 2.0 1.2 2.4 3.6

ひとり親（二世代） 243 19.3 1.2 2.1 53.5 7.0 3.7 7.0 6.2

ひとり親（三世代） 52 30.8 - 5.8 36.5 15.4 7.7 1.9 1.9

1821 20.3 0.3 1.2 68.5 3.6 1.6 2.5 1.9

困窮層 78 41.0 5.1 7.7 15.4 12.8 2.6 10.3 5.1

周辺層 243 28.4 0.8 2.5 52.3 7.4 2.9 3.7 2.1

一般層 1500 17.9 - 0.7 73.9 2.5 1.3 1.9 1.7

問21  あなたの世帯で、次のような公的年金、社会保障給付金の １ 回あたりの支給額はいくらですか。

平  均 標準偏差 最小値 最大値

2488 42796.3 50457.5 0.0 1600000.0

ふたり親（二世代） 1825 43634.9 54389.6 0.0 1600000.0

ふたり親（三世代） 216 38027.8 38400.4 0.0 220000.0

ひとり親（二世代） 369 42206.0 37197.6 0.0 200000.0

ひとり親（三世代） 78 39173.9 35653.3 0.0 200000.0

1940 43171.8 52770.4 0.0 1600000.0

困窮層 169 54627.2 47932.9 0.0 260000.0

周辺層 317 44058.4 42698.0 0.0 260000.0

一般層 1454 41647.0 55074.9 0.0 1600000.0

平  均 標準偏差 最小値 最大値

1629 11337.9 40319.5 0.0 257320.0

ふたり親（二世代） 1160 353.6 6465.8 0.0 209120.0

ふたり親（三世代） 151 635.8 4073.0 0.0 40000.0

ひとり親（二世代） 259 60007.7 77128.9 0.0 257320.0

ひとり親（三世代） 59 41039.2 62927.3 0.0 200000.0

1320 12093.4 41303.7 0.0 235000.0

困窮層 118 55969.5 77058.3 0.0 235000.0

周辺層 207 18665.3 48768.6 0.0 212000.0

一般層 995 5522.8 27995.9 0.0 230000.0

平  均 標準偏差 最小値 最大値

1600 1713.9 16287.2 0.0 205800.0

ふたり親（二世代） 1180 1801.2 17009.7 0.0 205800.0

ふたり親（三世代） 148 0.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親（二世代） 219 2816.2 19369.3 0.0 200000.0

ひとり親（三世代） 53 0.0 0.0 0.0 0.0

1290 1860.6 16840.7 0.0 205800.0

困窮層 104 4143.8 23964.6 0.0 200000.0

周辺層 188 2122.3 17883.2 0.0 200000.0

一般層 998 1573.3 15679.9 0.0 205800.0

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

児童手当

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

特別児童扶養手当

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

児童扶養手当

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問21  あなたの世帯で、次のような公的年金、社会保障給付金の １ 回あたりの支給額はいくらですか。

平  均 標準偏差 最小値 最大値

1658 7018.2 45226.1 0.0 800000.0

ふたり親（二世代） 1209 1375.0 17424.9 0.0 292351.0

ふたり親（三世代） 154 19700.3 67451.0 0.0 400000.0

ひとり親（二世代） 238 21803.8 86182.8 0.0 800000.0

ひとり親（三世代） 57 30712.1 84657.7 0.0 388000.0

1327 8026.3 48023.0 0.0 800000.0

困窮層 106 11886.8 57266.6 0.0 380000.0

周辺層 201 13359.4 52660.2 0.0 316900.0

一般層 1020 6574.2 45867.1 0.0 800000.0

平  均 標準偏差 最小値 最大値

1670 2849.7 21961.4 0.0 300000.0

ふたり親（二世代） 1217 895.6 14039.0 0.0 300000.0

ふたり親（三世代） 157 732.1 9144.3 0.0 114945.0

ひとり親（二世代） 240 14225.0 45861.9 0.0 250000.0

ひとり親（三世代） 56 2500.0 14173.7 0.0 100000.0

1330 2199.2 18921.4 0.0 273000.0

困窮層 111 14234.2 46187.8 0.0 273000.0

周辺層 199 5803.7 31328.2 0.0 250000.0

一般層 1020 186.3 4565.9 0.0 140000.0

収入はない
（０  円）

１～50  万
円未満

50～100 万
円未満

100 ～200
万円未満

200 ～300
万円未満

300 ～400
万円未満

400 ～500
万円未満

500 ～600
万円未満

600 ～700
万円未満

700 ～800
万円未満

800 ～900
万円未満

3175 3.8 1.0 1.0 2.6 3.1 4.9 6.2 8.6 9.8 8.0 6.8

ふたり親（二世代） 2298 3.5 0.3 0.3 0.6 0.9 4.0 6.0 9.5 11.2 9.4 7.9

ふたり親（三世代） 289 2.4 1.0 2.4 - 3.1 5.2 7.6 8.0 8.7 7.6 5.2

ひとり親（二世代） 490 6.1 3.3 3.9 12.4 12.0 7.3 5.7 4.9 4.7 2.7 2.7

ひとり親（三世代） 98 3.1 4.1 1.0 7.1 11.2 11.2 8.2 7.1 5.1 3.1 5.1

900 万円以
上

わからない 無回答

15.2 6.2 23.0

ふたり親（二世代） 17.8 5.6 23.0

ふたり親（三世代） 13.5 8.3 27.0

ひとり親（二世代） 6.1 7.3 20.8

ひとり親（三世代） 4.1 9.2 20.4

収入はない
（０  円）

１～50  万
円未満

50～100 万
円未満

100 ～200
万円未満

200 ～300
万円未満

300 ～400
万円未満

400 ～500
万円未満

500 ～600
万円未満

600 ～700
万円未満

700 ～800
万円未満

800 ～900
万円未満

2138 5.6 1.4 1.4 3.6 4.5 6.7 8.5 12.1 13.8 11.2 9.8

困窮層 190 18.4 5.8 6.8 20.0 9.5 13.2 10.5 5.3 4.7 2.6 2.6

周辺層 347 24.2 5.5 4.6 8.9 11.2 10.1 8.6 9.2 9.5 4.0 2.3

一般層 1601 - - 0.1 0.4 2.4 5.2 8.2 13.5 15.9 13.7 12.2

900 万円以
上

わからない 無回答

21.4 - -

困窮層 0.5 - -

周辺層 1.7 - -

一般層 28.2 - -

問22  上記問21  で回答いただいた、公的年金と社会保障給付金以外の収入についてお聞きします。お子さんと生計を共にしている世帯全員の方の、おおよその年間収入（税込）はい
くらですか。

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活保護

全体(世帯タイプ判明分)

全  体

年金（遺族年金、老齢年金など）

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全  体

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別
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問23  あなたは、平日（お子さんの学校のある日）に毎日、朝ごはんを食べますか。

いつも食べ
る（週に５
日）

食べるほう
が多い（週
に３、４日）

食べないほ
うが多い
（週に１、２
日）

いつも食べ
ない

無回答

3175 76.1 8.7 9.7 4.3 1.2

ふたり親（二世代） 2298 78.7 8.3 8.1 4.0 0.9

ふたり親（三世代） 289 78.5 6.6 11.1 2.4 1.4

ひとり親（二世代） 490 63.9 11.2 16.5 6.3 2.0

ひとり親（三世代） 98 69.4 11.2 10.2 7.1 2.0

2138 77.1 8.8 9.9 4.2 0.0

困窮層 190 58.4 11.1 22.6 7.9 -

周辺層 347 74.1 11.5 11.2 3.2 -

一般層 1601 80.0 7.9 8.1 3.9 0.1

問24  あなたのご家庭では、お子さんと次のようなことをすることがありますか。

ほぼ毎日
週に３～４
回

週に１～２
回

月に１～２
回

めったにな
い

無回答

3175 4.7 5.6 15.0 23.4 48.1 3.2

ふたり親（二世代） 2298 4.9 5.6 15.2 24.3 47.1 2.9

ふたり親（三世代） 289 4.2 7.3 17.6 22.5 45.3 3.1

ひとり親（二世代） 490 4.9 4.3 12.2 20.8 52.9 4.9

ひとり親（三世代） 98 2.0 6.1 15.3 17.3 57.1 2.0

2138 4.7 6.2 15.6 24.7 48.0 0.8

困窮層 190 4.7 6.3 10.5 22.1 55.8 0.5

周辺層 347 3.7 4.3 14.1 22.8 53.0 2.0

一般層 1601 4.9 6.6 16.6 25.4 46.0 0.6

ほぼ毎日
週に３～４
回

週に１～２
回

月に１～２
回

めったにな
い

無回答

3175 0.9 1.0 5.0 17.7 72.7 2.8

ふたり親（二世代） 2298 0.8 0.9 5.0 17.3 73.7 2.3

ふたり親（三世代） 289 1.0 2.1 7.3 15.9 70.6 3.1

ひとり親（二世代） 490 0.6 1.0 3.9 20.4 69.4 4.7

ひとり親（三世代） 98 2.0 1.0 3.1 20.4 71.4 2.0

2138 0.7 0.9 5.4 18.2 74.1 0.5

困窮層 190 2.1 1.1 6.3 17.9 72.1 0.5

周辺層 347 0.6 0.9 5.5 17.9 74.4 0.9

一般層 1601 0.6 0.9 5.3 18.4 74.3 0.4

ほぼ毎日
週に３～４
回

週に１～２
回

月に１～２
回

めったにな
い

無回答

3175 1.3 1.8 5.9 15.4 73.2 2.5

ふたり親（二世代） 2298 1.0 1.6 6.0 14.9 74.3 2.2

ふたり親（三世代） 289 1.4 2.1 6.6 17.0 70.2 2.8

ひとり親（二世代） 490 2.2 1.8 5.5 16.1 70.2 4.1

ひとり親（三世代） 98 1.0 6.1 2.0 18.4 70.4 2.0

2138 1.1 1.8 6.2 16.4 74.2 0.3

困窮層 190 2.1 3.7 7.4 17.9 68.4 0.5

周辺層 347 0.9 2.0 7.8 16.1 72.6 0.6

一般層 1601 1.1 1.6 5.7 16.2 75.2 0.2

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

生活
困難
度別

全  体

お子さんとからだを動かして遊ぶ（キャッチボールなど）

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

お子さんの勉強をみる

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

お子さんとコンピュータゲームで遊ぶ（テレビゲーム・パソコンゲーム・携帯
ゲームなど）
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問24  あなたのご家庭では、お子さんと次のようなことをすることがありますか。

ほぼ毎日
週に３～４
回

週に１～２
回

月に１～２
回

めったにな
い

無回答

3175 0.1 0.4 2.6 20.4 73.6 2.9

ふたり親（二世代） 2298 0.1 0.4 2.3 21.1 73.6 2.5

ふたり親（三世代） 289 - 0.7 2.4 20.4 72.3 4.2

ひとり親（二世代） 490 0.2 0.6 3.5 18.4 72.9 4.5

ひとり親（三世代） 98 - - 4.1 14.3 79.6 2.0

2138 0.1 0.2 2.7 21.8 74.6 0.5

困窮層 190 1.1 0.5 3.2 22.6 71.1 1.6

周辺層 347 - - 2.6 18.4 78.4 0.6

一般層 1601 - 0.2 2.7 22.4 74.3 0.4

ほぼ毎日
週に３～４
回

週に１～２
回

月に１～２
回

めったにな
い

無回答

3175 59.5 19.0 13.8 3.8 1.5 2.4

ふたり親（二世代） 2298 62.0 18.8 13.0 3.0 1.1 2.1

ふたり親（三世代） 289 57.8 21.5 12.8 3.5 1.7 2.8

ひとり親（二世代） 490 51.0 17.3 17.6 7.6 2.7 3.9

ひとり親（三世代） 98 48.0 24.5 16.3 6.1 4.1 1.0

2138 60.9 19.5 14.5 3.6 1.3 0.2

困窮層 190 56.3 20.0 13.2 6.8 3.7 -

周辺層 347 56.5 21.0 14.7 4.9 2.3 0.6

一般層 1601 62.3 19.1 14.7 2.9 0.8 0.2

ほぼ毎日
週に３～４
回

週に１～２
回

月に１～２
回

めったにな
い

無回答

3175 13.6 19.7 30.9 16.5 16.4 2.8

ふたり親（二世代） 2298 14.1 20.8 31.6 16.1 15.1 2.4

ふたり親（三世代） 289 12.8 15.6 30.1 20.1 18.3 3.1

ひとり親（二世代） 490 12.2 19.0 28.8 15.3 20.4 4.3

ひとり親（三世代） 98 11.2 11.2 28.6 22.4 23.5 3.1

2138 13.5 20.3 32.3 17.3 16.0 0.6

困窮層 190 17.9 16.8 25.8 15.3 23.7 0.5

周辺層 347 12.1 18.4 29.7 21.3 17.6 0.9

一般層 1601 13.3 21.2 33.6 16.6 14.8 0.5

ほぼ毎日
週に３～４
回

週に１～２
回

月に１～２
回

めったにな
い

無回答

3175 35.3 28.0 22.5 6.2 5.4 2.6

ふたり親（二世代） 2298 36.1 29.0 21.8 5.7 5.0 2.3

ふたり親（三世代） 289 38.1 26.3 20.4 8.0 4.8 2.4

ひとり親（二世代） 490 30.6 25.1 25.5 7.3 7.3 4.1

ひとり親（三世代） 98 32.7 23.5 28.6 5.1 9.2 1.0

2138 35.3 29.0 23.8 6.7 5.0 0.3

困窮層 190 36.8 24.2 21.1 5.3 11.6 1.1

周辺層 347 33.4 29.4 23.6 7.2 6.1 0.3

一般層 1601 35.5 29.4 24.1 6.8 4.0 0.2

全  体

お子さんとカードゲームなどで遊ぶ（トランプ・ボードゲーム・将棋など）

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

生活
困難
度別

全  体

お子さんと政治経済・社会問題などのニュースの話をする

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

お子さんと学校生活の話をする

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

お子さんとテレビ番組（ニュースを除く）の話をする
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問24  あなたのご家庭では、お子さんと次のようなことをすることがありますか。

ほぼ毎日
週に３～４
回

週に１～２
回

月に１～２
回

めったにな
い

無回答

3175 1.7 2.8 10.7 30.9 51.3 2.6

ふたり親（二世代） 2298 1.7 2.3 9.6 31.6 52.7 2.2

ふたり親（三世代） 289 1.0 2.8 12.5 34.9 45.3 3.5

ひとり親（二世代） 490 2.7 5.3 13.1 25.3 49.2 4.5

ひとり親（三世代） 98 - 2.0 18.4 29.6 49.0 1.0

2138 1.4 3.4 11.0 31.4 52.4 0.3

困窮層 190 2.6 6.8 15.8 29.5 44.7 0.5

周辺層 347 1.4 4.3 11.5 33.4 48.7 0.6

一般層 1601 1.2 2.7 10.4 31.2 54.2 0.2

ほぼ毎日
週に３～４
回

週に１～２
回

月に１～２
回

めったにな
い

無回答

3175 2.0 5.4 30.3 50.8 9.2 2.3

ふたり親（二世代） 2298 2.0 4.8 29.2 52.6 9.4 2.0

ふたり親（三世代） 289 2.1 5.9 32.2 48.4 8.7 2.8

ひとり親（二世代） 490 2.4 7.3 33.7 44.9 8.2 3.5

ひとり親（三世代） 98 1.0 9.2 32.7 45.9 10.2 1.0

2138 1.9 5.4 31.0 52.4 9.1 0.1

困窮層 190 2.1 9.5 36.3 39.5 12.6 -

周辺層 347 2.0 4.3 33.4 50.1 9.8 0.3

一般層 1601 1.9 5.2 29.9 54.4 8.6 0.1

問25  過去１年間において、あなたのご家庭では、お子さんと次のような体験をしましたか。

ある
ない（金銭
的な理由
で）

ない（時間
の制約で）

ない（その
他の理由
で）

無回答

3175 25.9 3.7 29.9 36.1 4.4

ふたり親（二世代） 2298 26.1 2.2 30.8 37.3 3.6

ふたり親（三世代） 289 27.0 2.1 33.9 30.4 6.6

ひとり親（二世代） 490 23.1 11.2 24.9 33.5 7.3

ひとり親（三世代） 98 30.6 8.2 22.4 36.7 2.0

2138 25.9 4.1 31.2 37.0 1.8

困窮層 190 18.4 30.0 18.4 30.5 2.6

周辺層 347 23.1 7.8 31.7 34.6 2.9

一般層 1601 27.4 0.2 32.7 38.3 1.5

ある
ない（金銭
的な理由
で）

ない（時間
の制約で）

ない（その
他の理由
で）

無回答

3175 18.6 3.6 30.7 42.0 5.0

ふたり親（二世代） 2298 19.8 2.2 31.4 42.2 4.4

ふたり親（三世代） 289 17.6 1.4 34.3 39.1 7.6

ひとり親（二世代） 490 13.9 10.2 26.7 42.0 7.1

ひとり親（三世代） 98 17.3 9.2 24.5 45.9 3.1

2138 19.9 3.5 31.7 42.7 2.3

困窮層 190 11.1 26.8 24.7 36.3 1.1

周辺層 347 16.7 6.1 33.4 40.3 3.5

一般層 1601 21.6 0.1 32.2 43.9 2.2

全  体

お子さんと一緒に料理をする

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

生活
困難
度別

全  体

海水浴に行く

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

お子さんと一緒に外出をする

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

山登り、ハイキング、サイクリングに行く
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問25  過去１年間において、あなたのご家庭では、お子さんと次のような体験をしましたか。

ある
ない（金銭
的な理由
で）

ない（時間
の制約で）

ない（その
他の理由
で）

無回答

3175 23.3 4.4 27.6 39.3 5.4

ふたり親（二世代） 2298 24.6 3.0 28.6 39.3 4.5

ふたり親（三世代） 289 21.8 2.8 30.1 37.4 8.0

ひとり親（二世代） 490 18.0 11.0 22.2 40.2 8.6

ひとり親（三世代） 98 22.4 10.2 23.5 40.8 3.1

2138 24.6 4.9 27.9 39.7 2.9

困窮層 190 16.8 35.8 14.2 29.5 3.7

周辺層 347 21.9 9.5 26.2 38.0 4.3

一般層 1601 26.1 0.3 29.9 41.2 2.5

ある
ない（金銭
的な理由
で）

ない（時間
の制約で）

ない（その
他の理由
で）

無回答

3175 60.9 10.0 14.8 10.9 3.4

ふたり親（二世代） 2298 64.3 7.7 15.0 10.3 2.7

ふたり親（三世代） 289 61.6 5.9 18.3 10.4 3.8

ひとり親（二世代） 490 46.5 21.4 12.0 13.5 6.5

ひとり親（三世代） 98 52.0 17.3 13.3 14.3 3.1

2138 63.9 10.4 14.6 10.0 1.1

困窮層 190 28.4 54.7 7.4 7.4 2.1

周辺層 347 49.6 19.6 16.7 11.5 2.6

一般層 1601 71.2 3.2 15.0 10.0 0.6

ある
ない（金銭
的な理由
で）

ない（時間
の制約で）

ない（その
他の理由
で）

無回答

3175 48.4 7.4 19.4 20.5 4.3

ふたり親（二世代） 2298 49.1 5.5 20.5 21.2 3.7

ふたり親（三世代） 289 52.6 4.8 19.7 17.3 5.5

ひとり親（二世代） 490 41.4 16.5 15.3 20.0 6.7

ひとり親（三世代） 98 54.1 15.3 13.3 16.3 1.0

2138 49.5 8.1 20.3 20.4 1.8

困窮層 190 33.2 46.8 8.4 10.0 1.6

周辺層 347 42.7 17.3 18.2 19.6 2.3

一般層 1601 52.9 1.5 22.1 21.8 1.7

ある
ない（金銭
的な理由
で）

ない（時間
の制約で）

ない（その
他の理由
で）

無回答

3175 32.4 5.3 21.0 36.8 4.5

ふたり親（二世代） 2298 33.4 3.9 21.5 37.4 3.8

ふたり親（三世代） 289 36.3 2.8 23.9 31.1 5.9

ひとり親（二世代） 490 26.3 12.7 18.2 35.5 7.3

ひとり親（三世代） 98 28.6 7.1 15.3 45.9 3.1

2138 34.1 6.0 20.8 37.5 1.7

困窮層 190 21.1 38.4 11.6 26.8 2.1

周辺層 347 30.3 12.1 19.0 36.6 2.0

一般層 1601 36.4 0.8 22.2 38.9 1.6

全  体

キャンプやバーベキューに行く

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

生活
困難
度別

全  体

遊園地やテーマパークに行く

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

家族旅行に行く

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

スポーツ観戦や劇場に行く
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問25  過去１年間において、あなたのご家庭では、お子さんと次のような体験をしましたか。

ある
ない（金銭
的な理由
で）

ない（時間
の制約で）

ない（その
他の理由
で）

無回答

3175 26.5 3.5 23.1 42.1 4.7

ふたり親（二世代） 2298 27.1 2.3 24.2 42.5 4.0

ふたり親（三世代） 289 29.8 2.4 24.2 36.3 7.3

ひとり親（二世代） 490 22.0 9.4 19.4 42.0 7.1

ひとり親（三世代） 98 26.5 5.1 13.3 52.0 3.1

2138 27.7 3.7 23.3 43.5 1.8

困窮層 190 18.4 29.0 10.5 40.5 1.6

周辺層 347 24.2 6.6 24.5 42.1 2.6

一般層 1601 29.5 0.1 24.6 44.2 1.7

問26  あなたは、お子さんの将来（夢・進路・職業等）について、お子さんと一緒に考えたり、話すことがありますか。

よくする たまにする
あまりしな
い

これまで特
にしたこと
がない

無回答

3175 22.0 61.3 11.7 1.4 3.6

ふたり親（二世代） 2298 22.1 61.5 11.8 1.4 3.0

ふたり親（三世代） 289 19.4 65.4 11.4 0.7 3.1

ひとり親（二世代） 490 22.9 57.6 11.4 2.0 6.1

ひとり親（三世代） 98 20.4 62.2 12.2 - 5.1

2138 22.5 62.8 11.6 1.3 1.7

困窮層 190 18.9 62.1 14.7 0.5 3.7

周辺層 347 22.5 61.7 11.8 1.7 2.3

一般層 1601 23.0 63.1 11.2 1.2 1.4

問27  現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。

大変ゆとり
がある

ややゆとり
がある

普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

3175 1.5 6.1 48.5 30.8 10.7 2.4

ふたり親（二世代） 2298 1.4 6.8 52.4 28.8 8.3 2.2

ふたり親（三世代） 289 2.8 6.2 49.8 30.1 9.0 2.1

ひとり親（二世代） 490 0.8 3.1 31.0 40.0 21.6 3.5

ひとり親（三世代） 98 2.0 5.1 38.8 33.7 18.4 2.0

2138 1.5 7.2 48.3 31.6 11.1 0.3

困窮層 190 - - 6.8 41.6 51.1 0.5

周辺層 347 0.3 2.9 28.8 46.7 21.3 -

一般層 1601 2.0 8.9 57.4 27.2 4.1 0.4

問28  ご家庭の家計について、最も近いものをお答えください。

黒字であ
り、毎月貯
蓄をしてい
る

黒字である
が、貯蓄は
していない

赤字でも黒
字でもなく、
ぎりぎりで
ある

赤字であ
り、貯蓄を
取り崩して
いる

赤字であ
り、借金を
して生活し
ている

その他 無回答

3175 23.8 7.3 41.0 16.5 4.8 0.9 5.6

ふたり親（二世代） 2298 25.7 8.0 40.4 15.7 4.1 0.6 5.5

ふたり親（三世代） 289 25.6 5.5 43.3 13.1 5.2 1.0 6.2

ひとり親（二世代） 490 14.7 5.7 42.7 21.8 7.1 2.2 5.7

ひとり親（三世代） 98 21.4 4.1 40.8 17.3 8.2 2.0 6.1

2138 27.5 7.6 40.8 17.0 5.3 0.8 1.0

困窮層 190 2.1 1.1 35.8 27.9 29.5 2.6 1.1

周辺層 347 12.7 3.5 41.2 30.6 9.2 2.0 0.9

一般層 1601 33.7 9.3 41.3 12.8 1.6 0.3 1.1

全  体

博物館・科学館・美術館などに行く

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体
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問29  あなたのご家庭では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料を買えないことがありましたか。

よくあった
ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった

無回答

3175 1.0 3.3 8.0 84.7 2.9

ふたり親（二世代） 2298 0.9 2.5 6.4 87.6 2.6

ふたり親（三世代） 289 0.7 2.8 7.6 86.2 2.8

ひとり親（二世代） 490 2.2 6.7 16.3 69.8 4.9

ひとり親（三世代） 98 - 6.1 5.1 86.7 2.0

2138 1.1 3.3 8.0 87.2 0.3

困窮層 190 11.1 26.3 27.4 35.3 -

周辺層 347 0.6 6.1 15.3 77.8 0.3

一般層 1601 - - 4.2 95.4 0.4

問30  あなたのご家庭では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣類が買えないことがありましたか。

よくあった
ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった

無回答

3175 1.7 3.2 12.0 80.1 3.0

ふたり親（二世代） 2298 1.4 2.1 10.5 83.2 2.7

ふたり親（三世代） 289 0.7 2.4 8.3 85.5 3.1

ひとり親（二世代） 490 3.7 8.6 20.2 63.1 4.5

ひとり親（三世代） 98 1.0 4.1 16.3 76.5 2.0

2138 1.9 3.3 11.9 82.6 0.3

困窮層 190 18.4 26.8 31.1 23.7 -

周辺層 347 1.4 5.8 25.4 67.4 -

一般層 1601 - - 6.8 92.9 0.4

問31  過去１年の間に、経済的な理由で、以下のＡ～Ｇのサービス・料金について、支払えないことがありましたか。

あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

無回答

3175 3.4 90.4 2.9 3.3

ふたり親（二世代） 2298 2.3 92.3 2.8 2.6

ふたり親（三世代） 289 1.7 92.0 3.1 3.1

ひとり親（二世代） 490 9.6 81.0 2.9 6.5

ひとり親（三世代） 98 4.1 86.7 5.1 4.1

2138 3.2 94.2 2.6 -

困窮層 190 30.0 67.4 2.6 -

周辺層 347 3.5 93.7 2.9 -

一般層 1601 - 97.5 2.5 -

あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

無回答

3175 3.6 90.0 3.2 3.2

ふたり親（二世代） 2298 2.7 91.9 2.8 2.5

ふたり親（三世代） 289 1.7 91.0 4.2 3.1

ひとり親（二世代） 490 9.2 81.8 2.7 6.3

ひとり親（三世代） 98 3.1 81.6 11.2 4.1

2138 3.6 93.7 2.7 -

困窮層 190 33.7 64.7 1.6 -

周辺層 347 3.7 93.4 2.9 -

一般層 1601 - 97.2 2.8 -

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

生活
困難
度別

全  体

電話料金

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

電気料金
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問31  過去１年の間に、経済的な理由で、以下のＡ～Ｇのサービス・料金について、支払えないことがありましたか。

あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

無回答

3175 3.8 85.0 7.9 3.3

ふたり親（二世代） 2298 2.7 86.6 8.1 2.7

ふたり親（三世代） 289 1.7 84.8 10.4 3.1

ひとり親（二世代） 490 10.2 78.6 4.7 6.5

ひとり親（三世代） 98 4.1 80.6 11.2 4.1

2138 3.8 88.9 7.3 -

困窮層 190 33.7 63.2 3.2 -

周辺層 347 5.2 87.6 7.2 -

一般層 1601 - 92.2 7.8 -

あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

無回答

3175 3.8 89.3 3.5 3.4

ふたり親（二世代） 2298 2.8 91.5 3.0 2.7

ふたり親（三世代） 289 2.1 89.6 5.2 3.1

ひとり親（二世代） 490 9.2 80.6 3.7 6.5

ひとり親（三世代） 98 4.1 79.6 11.2 5.1

2138 4.0 92.9 3.1 -

困窮層 190 35.3 62.1 2.6 -

周辺層 347 5.2 91.4 3.5 -

一般層 1601 - 96.9 3.1 -

あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

無回答

3175 2.0 65.3 25.9 6.8

ふたり親（二世代） 2298 1.1 66.5 26.0 6.4

ふたり親（三世代） 289 0.7 58.5 34.6 6.2

ひとり親（二世代） 490 6.7 66.7 18.0 8.6

ひとり親（三世代） 98 3.1 50.0 37.8 9.2

2138 2.1 69.2 28.7 -

困窮層 190 17.4 57.4 25.3 -

周辺層 347 3.5 69.7 26.8 -

一般層 1601 - 70.5 29.5 -

あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

無回答

3175 1.4 71.3 20.9 6.4

ふたり親（二世代） 2298 1.5 77.3 16.4 4.8

ふたり親（三世代） 289 1.0 69.9 23.5 5.5

ひとり親（二世代） 490 1.2 49.2 35.5 14.1

ひとり親（三世代） 98 2.0 44.9 44.9 8.2

2138 1.5 73.3 22.8 2.3

困窮層 190 6.8 39.5 46.3 7.4

周辺層 347 3.5 67.4 25.1 4.0

一般層 1601 0.4 78.6 19.6 1.4

全  体

ガス料金

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

生活
困難
度別

全  体

家賃

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

水道料金

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

住宅ローン
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問31  過去１年の間に、経済的な理由で、以下のＡ～Ｇのサービス・料金について、支払えないことがありましたか。

あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

無回答

3175 4.7 60.7 27.1 7.5

ふたり親（二世代） 2298 4.0 64.1 25.6 6.4

ふたり親（三世代） 289 3.8 61.9 27.3 6.9

ひとり親（二世代） 490 8.8 46.1 32.2 12.9

ひとり親（三世代） 98 4.1 51.0 36.7 8.2

2138 5.1 63.8 28.4 2.7

困窮層 190 28.9 31.6 29.5 10.0

周辺層 347 8.6 62.2 25.6 3.5

一般層 1601 1.6 68.0 28.9 1.6

問32  あなたのご家庭では、過去５年の間に、何回転居がありましたか。

０回（過去５
年間で転居
はしていな
い）

１回 ２回 ３回以上 無回答

3175 77.0 16.5 3.0 0.8 2.7

ふたり親（二世代） 2298 80.5 14.8 2.0 0.5 2.2

ふたり親（三世代） 289 84.8 10.7 2.1 - 2.4

ひとり親（二世代） 490 57.1 27.1 8.0 2.7 5.1

ひとり親（三世代） 98 72.4 20.4 3.1 - 4.1

2138 77.8 17.9 2.9 0.9 0.5

困窮層 190 63.2 28.4 5.8 2.6 -

周辺層 347 73.8 19.3 4.0 2.0 0.9

一般層 1601 80.4 16.4 2.3 0.4 0.4

問33 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。 

している
していない
（方針でし
ない）

していない
（経済的に
できない）

無回答

3175 57.9 32.1 6.1 3.9

ふたり親（二世代） 2298 59.1 33.1 4.4 3.4

ふたり親（三世代） 289 56.7 33.9 4.8 4.5

ひとり親（二世代） 490 51.4 29.0 14.1 5.5

ひとり親（三世代） 98 66.3 18.4 11.2 4.1

2138 59.9 32.9 6.2 1.0

困窮層 190 43.7 14.2 41.6 0.5

周辺層 347 53.0 32.6 13.0 1.4

一般層 1601 63.3 35.2 0.6 0.9

している
していない
（方針でし
ない）

していない
（経済的に
できない）

無回答

3175 85.6 6.0 5.0 3.4

ふたり親（二世代） 2298 87.4 6.3 3.5 2.7

ふたり親（三世代） 289 85.5 7.6 2.8 4.2

ひとり親（二世代） 490 76.9 4.1 12.9 6.1

ひとり親（三世代） 98 85.7 4.1 6.1 4.1

2138 88.9 5.6 5.0 0.6

困窮層 190 62.1 3.2 32.6 2.1

周辺層 347 77.5 10.1 11.5 0.9

一般層 1601 94.5 4.9 0.2 0.3

全  体

その他の債務

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

生活
困難
度別

全  体

毎月お小遣いを渡す

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

毎年新しい洋服・靴を買う
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問33 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。 

している
していない
（方針でし
ない）

していない
（経済的に
できない）

無回答

3175 44.5 30.6 14.9 10.0

ふたり親（二世代） 2298 46.0 32.3 11.8 9.9

ふたり親（三世代） 289 49.5 30.4 8.7 11.4

ひとり親（二世代） 490 36.1 22.9 31.0 10.0

ひとり親（三世代） 98 36.7 29.6 24.5 9.2

2138 45.7 32.9 15.7 5.8

困窮層 190 16.3 10.0 72.1 1.6

周辺層 347 37.2 25.6 32.6 4.6

一般層 1601 51.0 37.2 5.4 6.5

している
していない
（方針でし
ない）

していない
（経済的に
できない）

無回答

3175 62.2 19.1 12.7 6.0

ふたり親（二世代） 2298 64.0 20.5 10.0 5.5

ふたり親（三世代） 289 67.5 17.0 9.0 6.6

ひとり親（二世代） 490 50.8 14.7 26.9 7.6

ひとり親（三世代） 98 62.2 14.3 17.3 6.1

2138 63.8 20.3 13.2 2.7

困窮層 190 27.9 6.8 64.7 0.5

周辺層 347 56.2 15.9 25.9 2.0

一般層 1601 69.6 22.9 4.3 3.1

している
していない
（方針でし
ない）

していない
（経済的に
できない）

無回答

3175 95.1 1.1 0.9 2.8

ふたり親（二世代） 2298 95.9 1.0 0.7 2.4

ふたり親（三世代） 289 95.5 0.7 1.0 2.8

ひとり親（二世代） 490 91.2 1.8 2.0 4.9

ひとり親（三世代） 98 94.9 2.0 - 3.1

2138 97.7 1.2 0.7 0.3

困窮層 190 92.1 0.5 6.3 1.1

周辺層 347 97.4 1.2 1.2 0.3

一般層 1601 98.4 1.3 - 0.2

している
していない
（方針でし
ない）

していない
（経済的に
できない）

無回答

3175 58.4 11.8 21.9 8.0

ふたり親（二世代） 2298 61.7 11.7 18.9 7.6

ふたり親（三世代） 289 61.9 12.8 14.9 10.4

ひとり親（二世代） 490 42.9 11.0 38.6 7.6

ひとり親（三世代） 98 45.9 13.3 29.6 11.2

2138 62.2 11.8 22.2 3.9

困窮層 190 22.6 2.1 74.7 0.5

周辺層 347 38.9 12.1 46.4 2.6

一般層 1601 71.9 12.9 10.7 4.6

全  体

習い事( 音楽、スポーツ、習字等) に通わせる

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

生活
困難
度別

全  体

お誕生日のお祝いをする

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

１年に１回以上家族旅行に行く
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問33 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。 

している
していない
（方針でし
ない）

していない
（経済的に
できない）

無回答

3175 86.2 6.9 3.1 3.9

ふたり親（二世代） 2298 87.5 7.0 2.1 3.4

ふたり親（三世代） 289 86.5 6.6 2.4 4.5

ひとり親（二世代） 490 80.6 6.5 7.1 5.7

ひとり親（三世代） 98 82.7 5.1 7.1 5.1

2138 88.3 7.7 3.1 0.9

困窮層 190 69.5 6.8 23.2 0.5

周辺層 347 83.3 9.5 5.8 1.4

一般層 1601 91.6 7.4 0.2 0.8

している
していない
（方針でし
ない）

していない
（経済的に
できない）

無回答

3175 82.8 10.6 3.4 3.3

ふたり親（二世代） 2298 83.0 11.5 2.6 2.9

ふたり親（三世代） 289 85.8 8.7 1.7 3.8

ひとり親（二世代） 490 79.4 8.0 7.8 4.9

ひとり親（三世代） 98 84.7 8.2 4.1 3.1

2138 84.3 11.6 3.6 0.5

困窮層 190 71.1 4.7 23.7 0.5

周辺層 347 79.8 11.8 7.8 0.6

一般層 1601 86.9 12.3 0.4 0.4

している
していない
（方針でし
ない）

していない
（経済的に
できない）

無回答

3175 91.4 3.2 1.8 3.6

ふたり親（二世代） 2298 94.6 2.1 0.6 2.7

ふたり親（三世代） 289 93.4 2.1 1.4 3.1

ひとり親（二世代） 490 76.9 8.2 6.7 8.2

ひとり親（三世代） 98 82.7 7.1 6.1 4.1

2138 94.4 3.4 1.5 0.7

困窮層 190 78.9 10.0 8.9 2.1

周辺層 347 92.5 3.7 3.2 0.6

一般層 1601 96.6 2.5 0.3 0.6

全  体

クリスマスのプレゼントをあげる

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

生活
困難
度別

全  体

子どもの学校行事などへ親が参加する

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

正月のお年玉をあげる

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別
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問34  次のもののうち、経済的理由のためにあなたの世帯にないものはありますか。（複数回答）

子どもの年
齢に合った
本

子ども用の
スポーツ用
品・おもちゃ

子どもが自
宅で宿題を
することが
できる場所

洗濯機 炊飯器 掃除機 暖房機器 冷房機器 電子レンジ

電話（固定
電話・携帯
電話を含
む）

インター
ネットにつ
ながるパソ
コン

3175 2.5 1.1 1.4 0.2 0.2 0.3 0.4 0.6 0.3 0.9 6.8

ふたり親（二世代） 2298 1.7 0.9 1.0 0.1 0.2 0.2 0.1 0.3 0.2 0.3 4.4

ふたり親（三世代） 289 2.1 0.3 0.7 - - - 0.3 0.3 - - 4.2

ひとり親（二世代） 490 6.5 2.9 3.1 0.6 0.4 1.2 1.4 1.4 0.8 3.7 17.3

ひとり親（三世代） 98 4.1 - 4.1 - - 1.0 2.0 2.0 - 1.0 19.4

新聞の定期
購読（ネット
含む）

世帯専用の
おふろ

世帯人数分
のベッドま
たは布団

急な出費の
ための預貯
金（５万円
以上）

あてはまる
ものはない

無回答

14.5 0.3 1.5 11.8 52.1 23.4

ふたり親（二世代） 12.8 0.2 1.2 9.3 55.2 24.3

ふたり親（三世代） 7.6 0.3 1.0 9.3 59.5 22.5

ひとり親（二世代） 27.8 1.0 3.7 23.5 34.7 20.4

ひとり親（三世代） 7.1 - 1.0 19.4 44.9 19.4

子どもの年
齢に合った
本

子ども用の
スポーツ用
品・おもちゃ

子どもが自
宅で宿題を
することが
できる場所

洗濯機 炊飯器 掃除機 暖房機器 冷房機器 電子レンジ

電話（固定
電話・携帯
電話を含
む）

インター
ネットにつ
ながるパソ
コン

2138 2.4 1.1 1.5 0.2 0.2 0.4 0.4 0.6 0.4 1.0 6.8

困窮層 190 17.9 9.5 7.4 2.1 1.1 3.7 3.2 2.6 2.6 7.9 38.4

周辺層 347 4.0 1.7 2.9 0.3 0.3 0.6 0.9 1.7 0.3 0.6 8.9

一般層 1601 0.2 - 0.5 - 0.1 - - 0.1 0.1 0.2 2.6

新聞の定期
購読（ネット
含む）

世帯専用の
おふろ

世帯人数分
のベッドま
たは布団

急な出費の
ための預貯
金（５万円
以上）

あてはまる
ものはない

無回答

15.2 0.3 1.5 12.3 56.0 18.4

困窮層 51.6 1.1 7.9 57.9 11.6 4.2

周辺層 23.3 0.9 3.2 25.9 39.5 15.3

一般層 9.1 0.1 0.4 4.0 64.9 20.7

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別
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問35  お子さんのお母さまが、最後に通った学校は次のどちらにあたりますか。

中学校
高等学校
（全日制）

高等学校
（定時制ま
たは通信
制）

高等専修学
校（中学校
卒業後に進
む１～４年
間の専修学
校）

高等専門学
校（中学校
卒業後に進
む５年間の
学校、高
専）

短期大学

専門学校
（高校卒業
後に進む１
～４年間程
度の専修学
校専門課
程）

大学 大学院 その他 わからない

3175 1.5 28.9 2.5 0.5 0.4 23.0 21.2 15.3 0.8 0.4 0.1

ふたり親（二世代） 2298 1.0 28.2 2.3 0.5 0.3 25.7 20.3 16.8 0.9 0.3 0.0

ふたり親（三世代） 289 0.7 34.6 0.3 0.7 0.3 20.8 26.6 10.4 0.3 0.7 -

ひとり親（二世代） 490 4.1 28.6 4.1 0.6 0.8 14.7 22.0 11.8 0.6 1.0 0.6

ひとり親（三世代） 98 1.0 29.6 5.1 - 1.0 8.2 20.4 14.3 - - -

無回答

5.4

ふたり親（二世代） 3.7

ふたり親（三世代） 4.5

ひとり親（二世代） 11.0

ひとり親（三世代） 20.4

中学校
高等学校
（全日制）

高等学校
（定時制ま
たは通信
制）

高等専修学
校（中学校
卒業後に進
む１～４年
間の専修学
校）

高等専門学
校（中学校
卒業後に進
む５年間の
学校、高
専）

短期大学

専門学校
（高校卒業
後に進む１
～４年間程
度の専修学
校専門課
程）

大学 大学院 その他 わからない

2138 1.4 28.3 2.4 0.5 0.4 24.6 21.3 17.9 1.0 0.4 0.1

困窮層 190 6.8 41.1 4.7 1.1 1.6 16.3 16.3 6.3 - 1.1 0.5

周辺層 347 2.6 38.0 2.3 0.3 0.3 19.6 20.7 12.7 0.9 0.9 0.3

一般層 1601 0.5 24.7 2.1 0.4 0.3 26.7 22.0 20.4 1.2 0.2 -

無回答

1.6

困窮層 4.2

周辺層 1.4

一般層 1.3

問35－１　問35で「１」～「10」を選んだ方におうかがいします。お子さんのお母さまは、問35で答えた学校を卒業されましたか。

卒業した
中途退学し
た

その他 無回答

2999 92.8 5.2 0.3 1.7

ふたり親（二世代） 2212 94.2 4.2 0.2 1.4

ふたり親（三世代） 276 90.9 5.4 0.4 3.3

ひとり親（二世代） 433 88.7 8.5 0.7 2.1

ひとり親（三世代） 78 83.3 14.1 - 2.6

2102 93.1 5.4 0.3 1.2

困窮層 181 85.1 13.8 - 1.1

周辺層 341 90.9 7.9 0.3 0.9

一般層 1580 94.5 3.9 0.3 1.3

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全  体

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別
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問36  お子さんのお父さまが、最後に通った学校は次のどちらにあたりますか。

中学校
高等学校
（全日制）

高等学校
（定時制ま
たは通信
制）

高等専修学
校（中学校
卒業後に進
む１～４年
間の専修学
校）

高等専門学
校（中学校
卒業後に進
む５年間の
学校、高
専）

短期大学

専門学校
（高校卒業
後に進む１
～４年間程
度の専修学
校専門課
程）

大学 大学院 その他 わからない

3175 1.4 23.4 1.7 0.6 0.9 0.8 15.3 39.6 3.3 0.3 0.8

ふたり親（二世代） 2298 1.1 24.1 1.8 0.6 1.0 0.9 16.4 45.5 3.9 0.3 0.3

ふたり親（三世代） 289 1.7 33.6 2.1 1.4 1.0 0.7 20.8 33.2 1.4 0.3 0.3

ひとり親（二世代） 490 2.7 15.7 0.8 0.2 0.6 0.2 8.8 20.6 1.8 - 3.1

ひとり親（三世代） 98 - 15.3 2.0 - 1.0 - 8.2 13.3 1.0 - 1.0

無回答

12.1

ふたり親（二世代） 4.0

ふたり親（三世代） 3.5

ひとり親（二世代） 45.5

ひとり親（三世代） 58.2

中学校
高等学校
（全日制）

高等学校
（定時制ま
たは通信
制）

高等専修学
校（中学校
卒業後に進
む１～４年
間の専修学
校）

高等専門学
校（中学校
卒業後に進
む５年間の
学校、高
専）

短期大学

専門学校
（高校卒業
後に進む１
～４年間程
度の専修学
校専門課
程）

大学 大学院 その他 わからない

2138 1.4 23.9 1.5 0.4 0.7 0.8 15.7 41.9 3.6 0.2 0.4

困窮層 190 4.2 28.4 2.6 1.1 - - 14.2 16.3 - - 1.6

周辺層 347 2.3 31.4 1.4 0.3 1.2 1.7 11.8 30.5 0.6 0.3 0.6

一般層 1601 0.8 21.7 1.4 0.4 0.7 0.7 16.7 47.3 4.7 0.2 0.2

無回答

9.4

困窮層 31.6

周辺層 17.9

一般層 5.0

問36－１    問36で「１」～「10」を選んだ方におうかがいします。お子さんのお父さまは、問36で答えた学校を卒業されましたか。

卒業した
中途退学し
た

その他 無回答

2767 91.8 7.0 0.1 1.0

ふたり親（二世代） 2197 92.8 6.2 0.1 0.9

ふたり親（三世代） 278 88.5 8.6 - 2.9

ひとり親（二世代） 252 88.1 10.7 0.4 0.8

ひとり親（三世代） 40 82.5 17.5 - -

1927 92.3 6.6 0.2 0.9

困窮層 127 82.7 16.5 - 0.8

周辺層 283 90.1 8.1 0.4 1.4

一般層 1517 93.5 5.5 0.1 0.9

問37  あなたが15歳の頃のご家庭の様子に最も近いものに○をつけてください。

両親世帯
（祖父母と
の同居あ
り）

両親世帯
（祖父母と
の同居な
し）

母子世帯
（祖父母と
の同居あ
り）

母子世帯
（祖父母と
の同居な
し）

父子世帯
（祖父母と
の同居あ
り）

父子世帯
（祖父母と
の同居な
し）

児童養護施
設などの施
設

その他 無回答

3175 20.9 66.6 1.1 5.2 0.6 1.6 0.1 0.4 3.5

ふたり親（二世代） 2298 21.8 67.7 0.9 4.6 0.4 1.3 0.1 0.3 2.8

ふたり親（三世代） 289 22.1 65.1 1.7 5.9 0.3 1.7 - 0.3 2.8

ひとり親（二世代） 490 16.5 63.1 2.0 7.1 1.2 2.9 - 0.8 6.3

ひとり親（三世代） 98 17.3 63.3 - 7.1 1.0 2.0 - - 9.2

2138 21.4 68.8 1.2 5.4 0.7 1.5 0.0 0.5 0.5

困窮層 190 21.1 58.4 3.7 11.6 1.6 1.6 - 1.1 1.1

周辺層 347 21.0 66.9 1.2 5.2 1.7 3.2 - 0.3 0.6

一般層 1601 21.5 70.5 0.9 4.7 0.3 1.1 0.1 0.5 0.4

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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問38  あなたが15歳の頃の、あなたのご家庭の暮らし向きについて、最も近いものに○をつけてください。

大変ゆとり
があった

ややゆとり
があった

普通
やや苦し
かった

大変苦し
かった

無回答

3175 8.2 14.6 52.5 15.1 6.2 3.4

ふたり親（二世代） 2298 7.6 15.1 53.8 15.4 5.4 2.7

ふたり親（三世代） 289 5.9 12.8 55.4 15.6 7.3 3.1

ひとり親（二世代） 490 12.0 13.7 47.1 13.7 8.0 5.5

ひとり親（三世代） 98 10.2 13.3 39.8 15.3 13.3 8.2

2138 8.5 15.6 53.0 16.3 6.2 0.4

困窮層 190 10.5 16.3 36.8 20.5 15.3 0.5

周辺層 347 8.6 14.4 49.0 18.4 8.9 0.6

一般層 1601 8.2 15.7 55.8 15.4 4.6 0.3

問39  あなたは、成人する前に以下のような体験をしたことがありますか。（複数回答）

両親が離婚
した

親が生活保
護を受けて
いた

母親が亡く
なった

父親が亡く
なった

親から暴力
を振るわれ
た

育児放棄
（ネグレク
ト）された

１～６のい
ずれも経験
したことが
ない

無回答

3175 8.5 0.9 1.6 3.8 4.8 1.2 75.7 6.9

ふたり親（二世代） 2298 7.6 0.7 1.6 3.6 4.5 0.9 77.6 6.3

ふたり親（三世代） 289 8.7 2.4 1.4 4.8 4.2 0.3 76.1 5.5

ひとり親（二世代） 490 12.7 1.2 1.8 4.1 6.7 3.3 66.3 9.8

ひとり親（三世代） 98 8.2 - 2.0 4.1 2.0 - 75.5 9.2

2138 9.0 1.1 1.6 3.8 5.1 1.4 78.8 2.9

困窮層 190 20.5 3.7 3.2 6.3 14.2 5.3 60.5 2.1

周辺層 347 10.4 1.7 1.7 4.0 6.1 2.3 75.8 4.0

一般層 1601 7.3 0.6 1.4 3.5 3.7 0.7 81.6 2.7

問40  あなたはお子さんをもってから、以下のような経験をしたことがありますか。（複数回答）

（元）配偶者
（または
パートナー）
から暴力を
ふるわれた
ことがある

子どもに行
き過ぎた体
罰を与えた
ことがある

育児放棄に
なった時期
がある

出産や育児
でうつ病
（状態）に
なった時期
がある

わが子を虐
待している
のではない
か、と思い
悩んだこと
がある

しつけが厳
しすぎるの
ではないか
と考えたこ
とがある

自殺を考え
たことがあ
る

１～７のい
ずれも経験
したことが
ない

無回答

3175 6.7 6.3 1.5 8.3 8.9 19.5 5.4 57.8 8.9

ふたり親（二世代） 2298 4.7 5.7 1.1 7.2 8.0 19.5 4.2 60.6 8.2

ふたり親（三世代） 289 3.5 5.2 0.3 7.6 6.6 18.7 3.1 63.7 8.0

ひとり親（二世代） 490 18.0 9.4 4.1 14.7 14.1 20.4 12.2 42.4 12.0

ひとり親（三世代） 98 7.1 8.2 1.0 5.1 9.2 17.3 5.1 52.0 14.3

2138 7.0 7.1 1.7 8.7 9.8 20.1 5.9 59.5 5.6

困窮層 190 20.5 14.2 7.9 18.4 21.6 25.3 21.1 40.5 7.4

周辺層 347 9.5 6.1 0.9 11.2 10.4 22.8 8.6 53.3 6.6

一般層 1601 4.9 6.4 1.2 7.1 8.2 18.9 3.5 63.1 5.1

問41  あなたは、子どもに関する施策等の情報をどういう方法で受け取っていますか。また、今後、受け取りたいですか。（複数回答）

行政機関の
広報誌

行政機関の
ホームペー
ジ

ＳＮＳ
（LINE、ツ
イッターな
ど）

学校からの
お便り（紙
のもの）

学校からの
メール

家族や友人
からの情報

その他 無回答

3175 33.7 13.5 7.0 74.9 40.8 43.4 0.8 14.0

ふたり親（二世代） 2298 36.0 14.1 7.3 77.6 41.0 44.6 0.6 12.7

ふたり親（三世代） 289 38.4 12.5 6.9 73.4 47.8 49.1 0.7 13.1

ひとり親（二世代） 490 23.1 12.2 5.7 63.3 35.7 35.1 1.4 19.6

ひとり親（三世代） 98 19.4 9.2 8.2 72.4 39.8 39.8 3.1 17.3

2138 38.1 14.8 7.2 80.9 41.9 45.2 1.0 7.8

困窮層 190 26.3 15.8 5.3 66.8 36.3 28.9 2.1 17.4

周辺層 347 30.5 14.4 9.5 76.4 42.4 45.2 1.2 8.4

一般層 1601 41.2 14.7 6.9 83.5 42.5 47.1 0.9 6.5

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

現在の受け取り方法

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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問41  あなたは、子どもに関する施策等の情報をどういう方法で受け取っていますか。また、今後、受け取りたいですか。（複数回答）

行政機関の
広報誌

行政機関の
ホームペー
ジ

ＳＮＳ
（LINE、ツ
イッターな
ど）

学校からの
お便り（紙
のもの）

学校からの
メール

家族や友人
からの情報

その他 無回答

3175 25.9 14.2 12.9 47.2 35.2 24.8 0.8 36.0

ふたり親（二世代） 2298 28.3 14.2 12.6 49.4 36.1 26.1 0.7 33.9

ふたり親（三世代） 289 25.6 14.2 12.1 48.8 37.4 26.0 0.7 38.4

ひとり親（二世代） 490 16.3 14.1 14.9 36.5 30.6 18.6 1.2 43.7

ひとり親（三世代） 98 16.3 16.3 11.2 43.9 31.6 22.4 2.0 39.8

2138 29.9 16.6 14.1 52.5 37.6 26.0 0.9 29.4

困窮層 190 21.1 12.6 13.7 44.2 40.0 17.9 1.6 36.3

周辺層 347 29.4 17.3 15.6 50.7 36.9 26.8 1.2 30.5

一般層 1601 31.1 16.9 13.9 53.8 37.5 26.8 0.7 28.3

問42  お子さんについて、以下のＡ～Ｆの支援制度等をこれまでに利用したことがありますか。

利用したこ
とがある

利用したこ
とがない
（利用した
いと思った
ことがな
かった）

利用したこ
とがない
（利用した
かったが、
条件を満た
していな
かった）

利用したこ
とがない
（利用時間
や制度等が
使いづら
かった）

利用したこ
とがない
（利用の仕
方がわから
なかった）

利用したこ
とがない
（制度等に
ついて全く
知らなかっ
た）

無回答

3175 0.6 47.9 0.9 0.9 3.2 37.4 9.1

ふたり親（二世代） 2298 0.4 49.6 1.0 1.0 3.2 37.0 7.8

ふたり親（三世代） 289 0.3 54.7 0.7 0.3 1.0 33.6 9.3

ひとり親（二世代） 490 1.8 36.7 0.8 0.6 4.9 40.6 14.5

ひとり親（三世代） 98 - 43.9 - 1.0 2.0 41.8 11.2

2138 0.7 50.8 1.1 0.8 3.2 39.1 4.3

困窮層 190 1.1 32.6 1.6 1.1 4.2 51.1 8.4

周辺層 347 1.2 42.4 1.4 2.3 5.5 41.2 6.1

一般層 1601 0.5 54.8 0.9 0.5 2.6 37.3 3.4

利用したこ
とがある

利用したこ
とがない
（利用した
いと思った
ことがな
かった）

利用したこ
とがない
（利用した
かったが、
条件を満た
していな
かった）

利用したこ
とがない
（利用時間
や制度等が
使いづら
かった）

利用したこ
とがない
（利用の仕
方がわから
なかった）

利用したこ
とがない
（制度等に
ついて全く
知らなかっ
た）

無回答

3175 0.2 48.5 0.3 0.2 2.7 38.9 9.2

ふたり親（二世代） 2298 0.1 51.4 0.4 0.1 2.5 37.7 7.8

ふたり親（三世代） 289 - 47.4 0.3 0.3 2.8 39.4 9.7

ひとり親（二世代） 490 0.8 36.7 0.2 0.4 3.9 43.1 14.9

ひとり親（三世代） 98 - 42.9 - - - 45.9 11.2

2138 0.2 52.2 0.4 0.1 2.7 40.0 4.3

困窮層 190 0.5 27.9 - 0.5 5.3 57.4 8.4

周辺層 347 0.3 41.2 0.9 - 4.3 47.8 5.5

一般層 1601 0.2 57.5 0.4 0.1 2.1 36.2 3.6

利用したこ
とがある

利用したこ
とがない
（利用した
いと思った
ことがな
かった）

利用したこ
とがない
（利用した
かったが、
条件を満た
していな
かった）

利用したこ
とがない
（利用時間
や制度等が
使いづら
かった）

利用したこ
とがない
（利用の仕
方がわから
なかった）

利用したこ
とがない
（制度等に
ついて全く
知らなかっ
た）

無回答

3175 24.6 39.3 1.8 5.2 7.1 12.5 9.5

ふたり親（二世代） 2298 26.2 40.5 1.9 5.5 6.7 11.4 7.9

ふたり親（三世代） 289 22.1 43.9 0.7 4.5 5.9 13.1 9.7

ひとり親（二世代） 490 20.6 30.4 1.6 4.5 10.0 16.5 16.3

ひとり親（三世代） 98 16.3 41.8 3.1 5.1 7.1 15.3 11.2

2138 26.2 41.3 1.9 6.1 7.2 12.6 4.7

困窮層 190 25.8 28.4 0.5 3.7 11.1 21.1 9.5

周辺層 347 20.7 40.6 2.3 6.6 8.6 15.0 6.1

一般層 1601 27.4 43.0 1.9 6.3 6.4 11.1 3.9

全  体

今後、受け取りたい方法

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

フードバンクによる食料支援

生活
困難
度別

全  体

こどもショートステイ

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

放課後や休日の居場所として自由に過ごし体験ができる児童館・こども館・青少年会館

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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問42  お子さんについて、以下のＡ～Ｆの支援制度等をこれまでに利用したことがありますか。

利用したこ
とがある

利用したこ
とがない
（利用した
いと思った
ことがな
かった）

利用したこ
とがない
（利用した
かったが、
条件を満た
していな
かった）

利用したこ
とがない
（利用時間
や制度等が
使いづら
かった）

利用したこ
とがない
（利用の仕
方がわから
なかった）

利用したこ
とがない
（制度等に
ついて全く
知らなかっ
た）

無回答

3175 16.9 37.3 3.0 3.2 6.7 22.3 10.6

ふたり親（二世代） 2298 16.8 40.2 3.2 3.0 5.7 21.8 9.4

ふたり親（三世代） 289 17.0 38.4 3.5 3.8 5.9 21.8 9.7

ひとり親（二世代） 490 18.0 23.7 2.2 3.7 11.6 24.5 16.3

ひとり親（三世代） 98 13.3 35.7 - 4.1 9.2 25.5 12.2

2138 19.1 39.9 2.9 3.7 6.2 22.7 5.4

困窮層 190 23.7 16.8 1.6 5.8 12.1 29.5 10.5

周辺層 347 21.9 31.4 3.5 4.6 7.2 24.5 6.9

一般層 1601 18.0 44.5 3.0 3.3 5.2 21.5 4.5

利用したこ
とがある

利用したこ
とがない
（利用した
いと思った
ことがな
かった）

利用したこ
とがない
（利用した
かったが、
条件を満た
していな
かった）

利用したこ
とがない
（利用時間
や制度等が
使いづら
かった）

利用したこ
とがない
（利用の仕
方がわから
なかった）

利用したこ
とがない
（制度等に
ついて全く
知らなかっ
た）

無回答

3175 4.0 39.6 1.2 3.1 7.3 34.7 10.1

ふたり親（二世代） 2298 3.4 42.7 1.2 1.8 6.0 36.2 8.7

ふたり親（三世代） 289 4.2 44.6 0.7 3.8 6.6 29.8 10.4

ひとり親（二世代） 490 6.7 22.9 1.2 7.3 12.7 33.1 16.1

ひとり親（三世代） 98 6.1 35.7 3.1 8.2 12.2 22.4 12.2

2138 4.8 42.7 1.2 3.1 7.2 36.1 5.0

困窮層 190 7.9 17.9 0.5 12.6 10.5 41.6 8.9

周辺層 347 6.6 33.7 2.6 4.3 8.9 36.6 7.2

一般層 1601 4.0 47.6 0.9 1.7 6.4 35.4 4.0

利用したこ
とがある

利用したこ
とがない
（利用した
いと思った
ことがな
かった）

利用したこ
とがない
（利用した
かったが、
条件を満た
していな
かった）

利用したこ
とがない
（利用時間
や制度等が
使いづら
かった）

利用したこ
とがない
（利用の仕
方がわから
なかった）

利用したこ
とがない
（制度等に
ついて全く
知らなかっ
た）

無回答

3175 0.7 45.3 0.7 1.0 5.0 38.0 9.4

ふたり親（二世代） 2298 0.7 47.7 0.7 0.8 4.4 37.6 8.1

ふたり親（三世代） 289 0.3 46.0 0.7 2.1 7.3 33.9 9.7

ひとり親（二世代） 490 0.8 34.1 0.4 1.4 6.5 41.8 14.9

ひとり親（三世代） 98 1.0 40.8 1.0 1.0 4.1 40.8 11.2

2138 0.8 48.6 0.8 1.0 4.8 39.5 4.4

困窮層 190 2.1 23.2 0.5 2.6 4.2 59.5 7.9

周辺層 347 2.0 40.6 1.2 0.9 6.6 42.1 6.6

一般層 1601 0.4 53.4 0.7 0.9 4.5 36.5 3.6

問42－１  現在、これらの支援制度等を利用することに興味がありますか。（複数回答）

こどもショー
トステイ

フードバン
クによる食
料支援

放課後や休
日の居場所
として自由
に過ごし体
験ができる
児童館・こ
ども館・青
少年会館

学校が実施
する補講
（学習支援）

学校以外が
実施する学
習支援

地域の方々
が運営する
子ども食堂

いずれにも
興味がない

無回答

3175 4.1 4.9 17.4 32.9 23.1 8.7 38.1 12.8

ふたり親（二世代） 2298 4.0 4.0 18.1 32.6 22.7 8.1 39.6 11.4

ふたり親（三世代） 289 2.1 3.5 15.2 31.5 18.7 9.3 40.5 14.9

ひとり親（二世代） 490 6.1 9.4 16.9 34.5 27.3 10.8 30.2 16.7

ひとり親（三世代） 98 2.0 7.1 9.2 33.7 23.5 10.2 34.7 19.4

2138 4.3 5.5 19.4 36.2 25.7 9.4 39.1 7.1

困窮層 190 7.9 17.4 19.5 48.4 34.2 13.7 23.2 9.5

周辺層 347 6.3 10.4 18.4 40.3 32.3 13.3 31.1 9.8

一般層 1601 3.5 3.0 19.6 33.9 23.3 8.0 42.7 6.2

全  体

学校が実施する補講（学習支援）

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

地域の方々が運営する子ども食堂

生活
困難
度別

全  体

学校以外が実施する学習支援

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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問43  あなたのご家庭では、以下のＧ～Ｊの支援制度等は、これまでに利用したことがありますか。利用したこと がない場合は、その理由に最も近いものに○をつけてください。 

利用したこ
とがある

利用したこ
とがない
（利用した
いと思った
ことがな
かった）

利用したこ
とがない
（利用した
かったが、
条件を満た
していな
かった）

利用したこ
とがない
（利用時間
や制度等が
使いづら
かった）

利用したこ
とがない
（利用の仕
方がわから
なかった）

利用したこ
とがない
（制度等に
ついて全く
知らなかっ
た）

無回答

3175 0.6 64.2 1.5 0.2 1.7 18.4 13.4

ふたり親（二世代） 2298 0.5 69.1 1.5 0.1 1.0 16.5 11.2

ふたり親（三世代） 289 - 66.4 - - 1.0 15.9 16.6

ひとり親（二世代） 490 1.6 42.0 2.2 0.8 4.7 26.7 21.8

ひとり親（三世代） 98 - 53.1 2.0 - 3.1 27.6 14.3

2138 0.7 69.7 1.5 0.2 2.0 19.4 6.4

困窮層 190 3.7 33.7 4.2 - 8.9 35.3 14.2

周辺層 347 1.7 57.3 2.0 0.9 2.6 24.5 11.0

一般層 1601 0.2 76.6 1.1 0.1 1.1 16.4 4.5

利用したこ
とがある

利用したこ
とがない
（利用した
いと思った
ことがな
かった）

利用したこ
とがない
（利用した
かったが、
条件を満た
していな
かった）

利用したこ
とがない
（利用時間
や制度等が
使いづら
かった）

利用したこ
とがない
（利用の仕
方がわから
なかった）

利用したこ
とがない
（制度等に
ついて全く
知らなかっ
た）

無回答

3175 1.9 74.6 2.7 0.3 1.6 6.1 12.7

ふたり親（二世代） 2298 0.8 79.2 2.4 0.1 1.1 5.4 10.9

ふたり親（三世代） 289 0.7 73.0 1.0 - 1.0 7.6 16.6

ひとり親（二世代） 490 8.2 55.3 5.1 1.2 3.3 8.4 18.6

ひとり親（三世代） 98 1.0 67.3 4.1 - 7.1 7.1 13.3

2138 1.7 81.3 3.2 0.2 1.8 5.8 6.0

困窮層 190 9.5 48.4 9.5 2.6 11.1 6.8 12.1

周辺層 347 3.7 72.0 6.6 - 1.4 6.3 9.8

一般層 1601 0.4 87.2 1.7 - 0.7 5.5 4.5

利用したこ
とがある

利用したこ
とがない
（利用した
いと思った
ことがな
かった）

利用したこ
とがない
（利用した
かったが、
条件を満た
していな
かった）

利用したこ
とがない
（利用時間
や制度等が
使いづら
かった）

利用したこ
とがない
（利用の仕
方がわから
なかった）

利用したこ
とがない
（制度等に
ついて全く
知らなかっ
た）

無回答

3175 0.6 70.2 1.7 0.1 1.9 12.0 13.5

ふたり親（二世代） 2298 0.3 76.8 1.3 0.1 0.8 9.2 11.3

ふたり親（三世代） 289 0.3 70.6 0.7 - 0.3 11.1 17.0

ひとり親（二世代） 490 1.6 43.7 2.9 0.4 6.7 22.7 22.0

ひとり親（三世代） 98 1.0 46.9 7.1 - 6.1 25.5 13.3

2138 0.5 76.4 1.7 0.1 2.2 12.3 6.7

困窮層 190 2.1 43.7 4.2 0.5 11.6 23.2 14.7

周辺層 347 0.3 66.0 2.0 - 3.2 16.4 12.1

一般層 1601 0.4 82.5 1.4 0.1 0.9 10.2 4.6

利用したこ
とがある

利用したこ
とがない
（利用した
いと思った
ことがな
かった）

利用したこ
とがない
（利用した
かったが、
条件を満た
していな
かった）

利用したこ
とがない
（利用時間
や制度等が
使いづら
かった）

利用したこ
とがない
（利用の仕
方がわから
なかった）

利用したこ
とがない
（制度等に
ついて全く
知らなかっ
た）

無回答

3175 11.2 64.0 3.6 0.2 1.3 7.7 12.0

ふたり親（二世代） 2298 4.2 73.4 2.5 - 1.0 7.9 11.0

ふたり親（三世代） 289 4.5 66.8 2.8 0.3 1.0 9.0 15.6

ひとり親（二世代） 490 41.2 26.9 6.7 0.6 2.4 7.1 14.9

ひとり親（三世代） 98 44.9 21.4 16.3 2.0 3.1 3.1 9.2

2138 11.9 69.5 4.0 0.2 1.4 7.6 5.4

困窮層 190 40.5 26.8 8.9 0.5 5.3 9.5 8.4

周辺層 347 18.4 55.0 5.8 0.6 2.0 9.5 8.6

一般層 1601 7.1 77.6 3.0 0.1 0.9 7.0 4.3

全  体

生活福祉資金

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

母子及び父子福祉資金

生活
困難
度別

全  体

生活保護

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

児童扶養手当

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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問43－１  現在、これらの支援制度等を利用することに興味がありますか。（複数回答）

生活福祉資
金

生活保護
母子及び父
子福祉資金

児童扶養手
当

いずれにも
興味がない

無回答

3175 5.9 2.4 5.3 12.0 66.6 14.6

ふたり親（二世代） 2298 4.5 1.5 1.5 6.8 74.8 14.1

ふたり親（三世代） 289 6.9 1.7 2.8 10.4 70.6 12.8

ひとり親（二世代） 490 12.4 6.3 20.0 32.2 33.3 18.8

ひとり親（三世代） 98 3.1 6.1 27.6 37.8 30.6 11.2

2138 6.5 2.8 5.9 13.2 71.7 7.7

困窮層 190 26.3 12.6 23.7 34.7 24.7 12.6

周辺層 347 12.4 5.2 10.4 21.9 54.8 10.4

一般層 1601 2.9 1.1 2.8 8.8 80.9 6.6

問44  あなたは、本当に困ったときや悩みがあるとき、相談できる人（家族、友人、親戚、同僚など）がいますか。

いる いない 無回答

3175 87.9 8.2 3.9

ふたり親（二世代） 2298 89.5 7.0 3.5

ふたり親（三世代） 289 90.0 6.6 3.5

ひとり親（二世代） 490 78.4 14.9 6.7

ひとり親（三世代） 98 90.8 7.1 2.0

2138 90.6 7.9 1.5

困窮層 190 72.1 24.2 3.7

周辺層 347 86.5 11.2 2.3

一般層 1601 93.7 5.2 1.1

問45  あなたは、これまでに困ったときに以下の公的機関に相談したことがありますか。

相談したこ
とがある

相談したこ
とがない
（相談した
いと思った
ことがな
かった）

相談したこ
とがない
（相談した
かったが、
抵抗があっ
た）

相談したこ
とがない
（相談時間
や場所など
が使いづら
かった）

相談したこ
とがない
（相談する
窓口や方法
がわからな
かった）

無回答

3175 18.6 64.1 3.1 1.6 3.7 9.0

ふたり親（二世代） 2298 14.9 69.3 2.7 1.2 3.3 8.6

ふたり親（三世代） 289 16.3 66.1 2.8 2.8 3.5 8.7

ひとり親（二世代） 490 34.7 40.8 5.1 2.4 5.1 11.8

ひとり親（三世代） 98 30.6 52.0 2.0 3.1 5.1 7.1

2138 19.8 68.1 2.9 1.4 3.9 3.8

困窮層 190 38.9 29.5 12.6 1.6 10.0 7.4

周辺層 347 23.3 58.2 4.0 2.3 4.9 7.2

一般層 1601 16.7 74.9 1.6 1.2 3.0 2.6

相談したこ
とがある

相談したこ
とがない
（相談した
いと思った
ことがな
かった）

相談したこ
とがない
（相談した
かったが、
抵抗があっ
た）

相談したこ
とがない
（相談時間
や場所など
が使いづら
かった）

相談したこ
とがない
（相談する
窓口や方法
がわからな
かった）

無回答

3175 29.8 51.7 5.5 1.1 3.0 8.9

ふたり親（二世代） 2298 30.5 53.4 4.9 0.7 2.7 7.8

ふたり親（三世代） 289 29.4 54.0 5.5 0.3 2.1 8.7

ひとり親（二世代） 490 27.3 42.2 8.8 2.4 5.1 14.1

ひとり親（三世代） 98 27.6 54.1 4.1 4.1 3.1 7.1

2138 31.8 54.4 5.8 1.0 3.3 3.6

困窮層 190 31.6 31.1 15.8 3.2 11.1 7.4

周辺層 347 27.7 52.2 7.2 0.9 4.9 7.2

一般層 1601 32.7 57.7 4.3 0.8 2.1 2.4

全  体

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

市役所の窓口

生活
困難
度別

全  体

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

全  体

学校・保育所・幼稚園の先生、スクールカウンセラーなど

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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問45  あなたは、これまでに困ったときに以下の公的機関に相談したことがありますか。

相談したこ
とがある

相談したこ
とがない
（相談した
いと思った
ことがな
かった）

相談したこ
とがない
（相談した
かったが、
抵抗があっ
た）

相談したこ
とがない
（相談時間
や場所など
が使いづら
かった）

相談したこ
とがない
（相談する
窓口や方法
がわからな
かった）

無回答

3175 3.3 76.0 2.6 0.7 6.8 10.5

ふたり親（二世代） 2298 2.7 78.9 2.3 0.4 6.0 9.7

ふたり親（三世代） 289 2.8 77.9 2.8 0.7 5.2 10.7

ひとり親（二世代） 490 6.5 61.6 4.3 1.8 11.0 14.7

ひとり親（三世代） 98 3.1 75.5 1.0 2.0 10.2 8.2

2138 3.9 81.0 2.2 0.8 7.2 5.0

困窮層 190 6.8 54.2 9.5 2.1 18.9 8.4

周辺層 347 4.9 72.6 2.6 1.2 9.2 9.5

一般層 1601 3.3 85.9 1.2 0.6 5.4 3.6

相談したこ
とがある

相談したこ
とがない
（相談した
いと思った
ことがな
かった）

相談したこ
とがない
（相談した
かったが、
抵抗があっ
た）

相談したこ
とがない
（相談時間
や場所など
が使いづら
かった）

相談したこ
とがない
（相談する
窓口や方法
がわからな
かった）

無回答

3175 12.7 68.8 2.6 1.1 4.7 10.0

ふたり親（二世代） 2298 13.3 70.5 2.4 1.0 3.9 9.0

ふたり親（三世代） 289 11.4 73.0 1.4 0.7 3.1 10.4

ひとり親（二世代） 490 10.8 58.0 4.9 2.0 9.0 15.3

ひとり親（三世代） 98 11.2 71.4 - 2.0 7.1 8.2

2138 13.6 72.7 2.3 1.4 5.1 4.8

困窮層 190 15.8 49.5 7.9 3.2 13.2 10.5

周辺層 347 15.0 64.6 2.0 2.0 7.5 8.9

一般層 1601 13.1 77.3 1.7 1.1 3.7 3.2

相談したこ
とがある

相談したこ
とがない
（相談した
いと思った
ことがな
かった）

相談したこ
とがない
（相談した
かったが、
抵抗があっ
た）

相談したこ
とがない
（相談時間
や場所など
が使いづら
かった）

相談したこ
とがない
（相談する
窓口や方法
がわからな
かった）

無回答

3175 20.3 62.7 1.9 1.8 3.7 9.7

ふたり親（二世代） 2298 19.0 65.4 1.7 1.9 3.2 8.7

ふたり親（三世代） 289 19.4 66.8 1.0 0.3 2.4 10.0

ひとり親（二世代） 490 26.1 48.6 3.1 2.0 5.9 14.3

ひとり親（三世代） 98 22.4 57.1 1.0 4.1 6.1 9.2

2138 22.4 66.4 1.5 1.9 3.7 4.2

困窮層 190 28.9 40.5 6.8 5.3 8.9 9.5

周辺層 347 25.1 55.9 0.9 3.5 6.1 8.6

一般層 1601 21.0 71.8 1.0 1.1 2.6 2.6

相談したこ
とがある

相談したこ
とがない
（相談した
いと思った
ことがな
かった）

相談したこ
とがない
（相談した
かったが、
抵抗があっ
た）

相談したこ
とがない
（相談時間
や場所など
が使いづら
かった）

相談したこ
とがない
（相談する
窓口や方法
がわからな
かった）

無回答

3175 18.9 63.5 1.9 1.6 4.1 10.1

ふたり親（二世代） 2298 17.7 66.2 1.7 1.6 3.7 9.1

ふたり親（三世代） 289 17.3 67.1 1.7 0.3 3.1 10.4

ひとり親（二世代） 490 24.7 49.8 2.7 2.0 6.1 14.7

ひとり親（三世代） 98 22.4 56.1 1.0 4.1 6.1 10.2

2138 20.8 67.3 1.6 1.7 4.2 4.4

困窮層 190 25.8 42.1 6.8 5.3 10.0 10.0

周辺層 347 23.1 57.3 1.4 2.9 6.3 8.9

一般層 1601 19.7 72.5 1.0 1.1 3.0 2.7

全  体

民生委員・児童委員

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

全  体

ハローワーク

生活
困難
度別

全  体

保健所（保健福祉センター）

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)

全体(生活困難度判明分)

生活
困難
度別

生活
困難
度別

お母さま
その他

上記以外の公的機関

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(世帯タイプ判明分)

世帯
タイプ
別

全体(生活困難度判明分)
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